П Р О Т О К О Л
заседания антитеррористической комиссии Суражского района  

    Брянской области

г. Сураж 


   от 25 мая 2018 г. № 2
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

Глава администрации Суражского района

председатель антитеррористической комиссии Риваненко В.П.

	
	

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:

члены антитеррористической комиссии Суражского района Брянской области

приглашены:


	 Зюзько В.П., 
 Помаз А.М., Приходько Е.В.,

 Шустов М.С., Цветков В.В.,

 Дербуш А.В.  

 Исаченко Л.С., Толока С.В.,

Борисенко С.В., Мартыненко Т.В., 

Щигорцова Е.И., Бурделев Н.М., 

Черепков Н.Ф., Ефремочкина В.Г., Полозов И.П., Щетник М.М.,

Карахонова Л.В., Шпаков В.Н.,
Шпакова И.А., Недосеко А.Д.,


               I.О выполнении решения АТК  от 16 марта 2018 года

                                                    (Помаз А.М.)

1. Принять к сведению информацию ответственного за организацию и МТО  Помаза А.М. о выполнении решения АТК от 16 марта 2018 г.

II. О состоянии антитеррористической защищенности детских                       оздоровительных лагерей
                         (Кистень В.П., Кравченко А.Е,  Цветков В.В.)

      Информацию  заместителя начальника отдела полиции «Суражский», начальника отдела образования администрации Суражского района Кравченко А.Е., ВРИО начальника ОНД МЧС России по Суражскому району Цветкова В.В. принять к сведению.
1. Заведующему сектором ГО и ЧС администрации Суражского района Помаз А.М., ОП « Суражский», ОНД МЧС России по Суражскому району, а также руководителям детских оздоровительных лагерей:

обеспечить постоянное взаимодействие администраций оздоровительных лагерей  с  Заведующем сектором ГО и ЧС администрации Суражского района Помаз А.М.,  ОП « Суражский», ОНД МЧС России по Суражскому району по вопросам  проведения антитеррористических мероприятий;

довести до всех сотрудников детских оздоровительных лагерей порядок действий при обнаружении взрывчатых веществ, взрывных устройств, получении сообщений о готовящемся террористическом акте (срок: до заезда детей в оздоровительные лагеря);

в доступной для детей форме ознакомить их с правилами поведения при возникновении угрозы террористического характера;

организовать строгий контроль за допуском граждан и автотранспорта на территорию  детских оздоровительных лагерей. 

 Отделу образования администрации Суражского района  правовым актом определить перечень помещений в МБОУ Суражского района и копию правового акта с перечнем помещений МБОУ Суражского района направить в ОНД МЧС России по Суражскому району ( срок: до 01 июня 2018 года).

-после назначения начальников лагерей в МБОУ Суражского района совместно с ОНД  МЧС России по Суражскому району  провести  инструктаж (срок: до 01 июня 2018 года) 

2. ОНД МЧС России по Брянской области совместно с  заведующим сектором ГО и ЧС администрации Суражского района Помаз А.М.: 

провести проверку готовности детских оздоровительных лагерей в плане их противопожарной защиты;

провести с работниками оздоровительных лагерей инструктивные занятия по изучению требований Правил пожарной безопасности и действиям в случае возникновения пожара;

определить силы и средства, привлекаемые к участию в мероприятиях по ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций на объектах летнего отдыха детей (срок: до 31 мая  2018 года). 

3. Руководителям   детских оздоровительных лагерей:

принять дополнительные меры по оборудованию указанных объектов средствами экстренного оповещения органов полиции;

устранить выявленные в ходе комиссионных проверок правоохранительных органов недостатки  антитеррористической и противопожарной защищенности объектов (срок: до 31 мая 2018 года). 

    во взаимодействии с  заведующим сектором ГО и ЧС администрации Суражского района Помаз А.М., ОП «Суражский», ОНД МЧС России по Суражскому району  организовать регулярные комиссионные проверки состояния антитеррористической защищенности детских оздоровительных лагерей (срок:   июнь - август  2018 года).

    во взаимодействии с отделом полиции «Суражский» предусмотреть проверку в ночное  время сторожевой охраны, проводить тренировки в дневное и ночное время, как с работниками детских оздоровительных лагерей, так и с детьми находящимися в детском оздоровительном лагере (срок: июнь- август 2018 г.)

     провести  инструктаж с работниками оздоровительного лагеря, детьми с правилами поведения при возникновении угрозы террористического характера и правил пожарной безопасности;

4. ОП «Суражский»:

обеспечить охрану общественного порядка  и общественной безопасности в местах расположения детских оздоровительных лагерей (срок:   июнь - август  2018 года);

проводить регулярные комиссионные обследования детских оздоровительных лагерей на предмет их антитеррористической защищенности и технической укрепленности. По результатам обследований информацию о выявленных недостатках направлять в органы прокуратуры, а копии актов в антитеррористическую комиссию администрации Суражского  района (срок:   май - август  2018 года).

III. О мерах по усилению антитеррористической защищенности объектов жилищного фонда и социального назначения

(Дубинин В.М., Михайлова Н.М., Цветков В.В.)

      Информацию главы администрации Суражского района  Риваненко В.П.,  ВРИО начальника отделения надзорной деятельности МЧС по Суражскому району Цветкова В.В. принять к сведению.

      Управляющей компании ООО УК «Жилсервис», ООО УК «Сервис»:

      провести с персоналом объектов жилищно-коммунального хозяйства инструктаж о повышении бдительности и оперативном реагировании на любую информацию о признаках подготовки и совершению террористических акций (срок: постоянно);

     обеспечить усиление контроля за объектами ЖКХ и прилегающими к ним территориями для своевременного выявления в указанных местах подозрительных предметов, автотранспорта, осуществлять обязательные проверки контейнеров, бытовок, коробов, урн, пожарных кранов, огнетушителей и других предметов и мест возможной закладки взрывчатых веществ (срок: постоянно);

   проводить работу с председателями ТСЖ, старшими по дому  по получению сведений и направлению  информации в правоохранительные органы о появлении в жилом секторе подозрительных лиц, обнаружении предметов, вызывающих подозрение. Обратить особое внимание на своевременное информирование правоохранительных органов об автотранспорте, длительное время стоящем у объектов ЖКХ (срок: постоянно). 

       Главе администрации Суражского района, главам сельских поселений где имеется жилой фонд совместно с  управляющей компании ООО «Жилсервис», ООО УК «Сервис» в имеющимся жилом фонде  определить договором ответственных за содержание территорий совместного пользования, инженерных сетей, путей эвакуации. (срок: до 01 июня 2018 г.).

      Главному врачу  ГБУЗ «Суражская ЦРБ» Теодоровичу Д.Н., начальнику отдела культуры администрации Суражского района  Шпаков В.Н., МБУ «Суражский городской центр культуры Лакомая Н.В.:

    -провести с персоналом объектов здравоохранения, культуры инструктаж о повышении бдительности и оперативном реагировании на любую информацию о признаках подготовки и совершения террористических акций (срок: постоянно);

    -силами персонала обеспечить усиление контроля за объектами и прилегающими к ним территориями для своевременного выявления в указанных местах подозрительных лиц, предметов и автотранспорта, который может быть использован для осуществления ДТА (срок: постоянно);

     Главному врачу ГБУЗ « Суражская ЦРБ» Теодоровичу Д.Н.,     взять на контроль лиц, состоящих на психиатрическом учете в медицинском учреждении и склонных к агрессивным проявлениям.

IV. О ходе исполнения комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы»

(Помаз А.М.)

1.Принять к сведению информацию  секретаря АТК района Помаз А.М. о выполнении решений НАК, АТК области, АТК района.

2.Отделу культуры администрации района, районному управлению отделу образования:

 - обеспечить работу с различными категориями населения, прежде всего с молодежью, проводить  просветительские мероприятия как в рамках существующего учебного процесса, так и при проведении различных массовых и культурных мероприятий, с привлечением сотрудников правоохранительных органов, священнослужителей, работников культуры, педагогических работников, работников администраций;

-проводить работу по распространению методических и практических рекомендаций, а так же пособий по противодействию распространению террористической идеологии среди разных групп населения;

-с целью развития гражданственности и патриотизма на территории района продолжить работу по развитию Движения юных патриотов 
( срок: постоянно)

3. Главам поселений, аппарату АТК, ОП «Суражский»:

-усилить работу по предупреждению заведомо ложных сообщений об актах терроризма  (срок: постоянно).
-активизировать работу по проведению разъяснительной работы с населением о добровольной выдаче оружия и боеприпасов, в том числе за вознаграждение (срок: постоянно).
Глава администрации
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Суражского района,

председатель антитеррористической

комиссии







           В.П. Риваненко

