
Доклад председателя КСП Суражского района по вопросу: «Об исполнении  бюджета Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области» за 2024 год»
Уважаемые президиум, депутаты, присутствующие!
          Годовая бюджетная отчётность Суражского городского поселения  представлена в Контрольно-счетную палату в срок, установленный частью 3 статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации – до 1 апреля текущего года.
  Представленный к проверке проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Суражского городского поселения Суражского района Брянской области» за 2023 год» по количеству приложений и бюджетной классификации применяемой при его исполнении  соответствует требованиям  ст. 264.6. Бюджетного кодекса РФ.
Первоначально бюджет городского поселения на 2023 год был утвержден сбалансированным по доходам и расходам в сумме 181458,2 тыс. рублей.
В процессе исполнения бюджета в порядке законодательной инициативы 4  раза вносились изменения и дополнения в решение о бюджете. Анализ изменения утвержденных параметров бюджета показал, что с учетом внесенных  изменений уточненный бюджет утвержден по доходам в сумме 228998,3 тыс. рублей, по расходам в сумме 275906,5 тыс. рублей, с дефицитом в объеме 46908,2 тыс. рублей. В сравнении с первоначальными параметрами уточненные показатели  бюджета увеличены на 47540,1 тыс. рублей, или  26,2 %, по расходам на 94448,3 тыс. рублей, или 52,0%.
Бюджет Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области за 2024 год исполнен по доходам в объеме 229293,3 тыс. рублей, или на 100,1% к уточненному годовому плану, по расходам – 274447,7 тыс. рублей, или на 99,5% к уточненному годовому плану, с дефицитом в сумме  45154,4 тыс. рублей. 
В сравнении с прошлым 2023 годом объем доходов отчетного года ниже на 141285,5 тыс. рублей, или на 38,1%, а  объем расходов ниже  на 66250,1 тыс. рублей, или 19,4%.  
Наибольший удельный вес в структуре расходов  отчетного  года  заняли расходы раздела 05 00 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 50,3%  и раздела 04 00 «Национальная экономика» - 45,4%.  Наименьший удельный вес – менее 1,0%  имеют  расходы  разделов 01 00 «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» и 10 00 «Социальная политика».
     При анализе исполнения расходной части бюджета положительно отмечено, что экономия средств бюджета при  применении конкурентных способов закупок составила 17207,1 тыс. рублей.
Вы знаете, что исполнение бюджета городского поселения осуществлялось в программном формате. Так, в соответствии с уточненным бюджетом поселения на 2024 год общий объем бюджетных ассигнований на реализацию 4-х муниципальных программ утвержден в сумме 274871,0 тыс. рублей, освоение составило 273412,2 тыс. рублей, или 99,5% от утвержденного объема.
         Внешняя проверка исполнения бюджета Суражского городского поселения за 2024 год показала, что основные параметры бюджета выполнены.
    В завершение выступление, отмечу, Проанализировав представленную отчетность и иные представленные документы, содержащие информацию об исполнении бюджета, Контрольно-счетная палата Суражского муниципального района предлагает Совету народных депутатов города Суража Отчет об исполнении бюджета Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области за 2024 год к рассмотрению.
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