Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения законодательства при учете имущества казны  сельских поселений Суражского района в 2023 году и истекшем периоде 2024 года». 
       
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.2. плана Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2024 год, по требованию Прокуратуры Суражского района.
Объект мероприятия:  Влазовичское, Дубровское, Дегтяревское, Кулажское,  Лопазненское, Нивнянское, Овчинское сельские поселения Суражского района.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 29 июля  по 31 августа 2024 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия проведена проверка наличия нормативно-правовых актов поселения, регулирующих управление, учет и распоряжение имуществом казны и порядка ведения реестра имущества казны поселения. Их соответствие действующему законодательству. Проверка соблюдения порядка управления, распоряжения муниципальным имуществом казны сельского поселения, а так же порядка ведения реестра имущества казны.
Проверка отражения имущества казны в учете (выбытие, поступление, амортизация, НПА). Проверка инвентаризации имущества казны. Соответствие данных отраженных в отчетности за 2023 год.
Объем проверенных средств составил за 9820,7 тыс. рублей.  
[bookmark: _GoBack]       Проверкой установлено, что в ряде поселений допущены нарушения требований  ведения бухгалтерского учета имущества казны поселений,  нарушения при заполнении Реестров имущества казны, в части отсутствия необходимых реквизитов,  в Учетной политике отсутствует норма ведения аналитического учета имущества казны, а так же не прописан механизм начисления и учета амортизации имущества казны, Положение об управлении и распоряжении имуществом казны не в полной мере соответствует законодательству, на уровне поселений утверждены НПА, в которых нет необходимости. 
        По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района  составлены  акты проверки, которые подписаны объектами проверки без замечаний и разногласий. 
    Для принятия мер по устранению  нарушений  объектам проверки направлены 7 представлений, с предложениями по устранению выявленных нарушений. 
    Отчет и информационное письмо направлено в Совет народных депутатов Суражского района. Информационные письма направлены в администрацию Суражского района.
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