Доклад председателя КСП Суражского района по вопросу: «Об исполнении  бюджета муниципального образования «город Сураж» за 2019 год»
Уважаемые президиум, депутаты, присутствующие!
Годовая бюджетная отчётность муниципального образования «город Сураж» представлена в Контрольно-счетную палату в срок, установленный частью 3 статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации – до 1 апреля 2020 года.
  Представленный к проверке проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «город Сураж» за 2019 год» соответствует статье 264.6. Бюджетного кодекса РФ. 
Первоначально бюджет поселения на 2019 год был утвержден Решением Совета народных депутатов города Суража от 27.12.2018г. №195 «О бюджете муниципального образования «город Сураж» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»:
- по доходам в сумме 37167,4 тыс. рублей;
- по расходам в сумме 37167,4 тыс. рублей;
- дефицит местного бюджета в сумме 0,0 рублей. 
В процессе исполнения бюджета в порядке законодательной инициативы 3  раза вносились изменения и дополнения в решение о бюджете.
С учетом внесенных в бюджет изменений уточненный бюджет поселения на 2019 год утвержден по доходам в сумме 72949,6 тыс. рублей, по расходам в сумме 72913,3 тыс. рублей, с профицитом в объеме 36,3 тыс. рублей. В сравнении с первоначальными параметрами уточненные показатели доходов и расходов бюджета увеличены в 2,0 раза.
Бюджет муниципального образования «город Сураж» за 2019 год, согласно представленному отчету  исполнен по доходам в объеме 72991,7 тыс. рублей, или на 100,1% к уточненному годовому плану, по расходам – 70913,3 тыс. рублей, или на 96,9% к уточненному годовому плану, с профицитом в сумме  2314,8 тыс. рублей. 
Исполнение бюджета осуществлялось по программно-целевому принципу в рамках финансирования 4-х муниципальных программ. Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ составляет 99,6% в расходах 2019 года. Кассовое исполнение по программам составило 703969,4 тыс. рублей, или 96,9% от утвержденного объема.
Фактов несоблюдения ограничений, установленных статьей 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, по осуществлению расходов, не связанных с решением вопросов, отнесенных к полномочиям соответствующих органов местного самоуправления не установлено.
В рамках проведенной внешней проверки годовой отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «город Сураж» за 2019 год проанализирована полнота и правильность заполнения форм бюджетной отчетности, по итогам которой нарушений не установлено.
              Вместе с тем установлено неэффективное использование средств бюджета (ст. 34 БК РФ), выразившаяся в оплате за счет средств городского поселения административных штрафов на сумму 200,0 тыс. рублей. 

[bookmark: _GoBack]           Контрольно-счетная палата Суражского муниципального района считает, что при исполнении бюджета муниципального образования «город Сураж» за 2019 год нормы бюджетного законодательства в основном соблюдались, поэтому  считает возможным рекомендовать Совету народных депутатов города Суража «Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «город Сураж» за 2019 год»  к утверждению.
Благодарю за внимание.

