Доклад председателя Контрольно-счетной палаты
о работе  Контрольно-счетной палаты Суражского
муниципального района  за 2020 год.

Уважаемый президиум, депутаты и приглашенные!

Ежегодный отчёт о работе Контрольно-счётной палаты Суражского муниципального района  подготовлен и представлен в Суражский районный Совет народных депутатов в соответствии со статьей 22 Положения «О Контрольно-счетной палате Суражского муниципального района», утверждённого решением Суражского районного Совета народных депутатов от 26.12.2014г. № 59 и в соответствии с требованиями стандарта СОД 3 «Порядок подготовки отчета о работе Контрольно-счетной палаты Суражского района», утвержденного приказом от 05.05.2015 г. № 4.
В Отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Суражского районного Совета народных депутатов.
В ходе осуществления Экспертно-аналитической деятельности проведено:
  2  экспертно-аналитических мероприятия по экспертизе проектов бюджетов. 
· «Экспертиза и подготовка заключения на проект решения  Суражского районного Совета народных депутатов  «О бюджете муниципального образования «Суражский муниципальный район» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».  Нарушений не установлено. Проект бюджета рассмотрен и принят Суражским районным Советом народных депутатов  16 декабря 2020 года № 97. 
· «Экспертиза и подготовка заключения на проекты решений "О бюджетах городского и сельских поселений Суражского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (8 поселений).
По результатам внешней проверки проектов бюджетов поселений установлено 20 нарушений в ходе формирования бюджетов.
Положительно отмечено, что  в ходе проверки устранено 8 нарушений.
Проекты бюджетов рассмотрены и приняты Советами народных депутатов поселений с учетом замечаний, вынесенных КСП Суражского района.
В течение 2020 года  осуществлялся оперативный контроль за исполнением бюджета Суражского муниципального района, а так же 8 поселений Суражского района за 1 квартал, 6 и 9 месяцев 2020 года.                           В этих целях проведено 6 экспертно-аналитических мероприятий, по 27 объектам контроля и подготовлено 27 заключений. 
По итогам выявлено  32  нарушения.
В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ в рамках внешней проверки годового отчета об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений проведены 2 экспертно-аналитических мероприятия:
·  «Об исполнении бюджета Суражского муниципального района» за 2019 год», в рамках которого проведены проверки годовой бюджетной отчетности 6 главных администраторов бюджетных средств района. По итогам подготовлено 6 заключений и 1 сводное заключение.
По результатам внешней проверки годового отчета района выявлено 10 нарушений. Кроме того установлено 2 случая неэффективного использования бюджетных средств  в сумме 141,6 тыс. рублей. 
·  «Об исполнении бюджета 1 городского и 7 сельский поселений за 2019 год». Проведены проверки годовой бюджетной отчетности 8 главных администраторов бюджетных средств поселений. Подготовлено 8 заключений.
По результатам проверки годовых отчетов поселений выявлено 43 нарушения, в том числе 2 финансовых нарушения на суму 115,9 тыс. рублей (нарушения при применении бюджетной классификации).
Кроме того установлено 35 случаев неэффективного использования бюджетных средств в сумме 209,3 тыс. рублей. 
            В отчетном году проводилась экспертиза внесения изменений в бюджеты района и поселений. Подготовлено 16 заключений, а именно:
Суражский район – 3 заключения;
Суражское городское поселение – 4 заключения;
Сельские поселения района – 9 заключений.
Краткая характеристика контрольных мероприятий
      В 2020 году Контрольно-счетная палата Суражского муниципального района провела 6 контрольных мероприятий. Объем поверенных средств составил 64 022,2 тыс. рублей.
       В ходе  контрольных мероприятий выявлено 294 нарушения, из них 130 имеющих стоимостную оценку на сумму 2044,2 тыс. рублей. Кроме того, установлено 28 случаев неэффективного использования бюджетных средств, на сумму 180,6 тыс. рублей.
        По итогам контрольных мероприятий оформлено 20 актов, 50 заключений, 6 отчетов и 1 решение коллегии. 
       Для устранения выявленных в ходе проверки нарушений вынесено 14 представлений.
· КМ  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Дубровской сельской администрации, соблюдение порядка управления, распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «Дубровское сельское поселение» за   2018-2019 годы и истекший период 2020 года».
Выявлено 202 нарушения, в том числе 86 имеющих стоимостную оценку на сумму 851,7 тыс. рублей.
Кроме того установлено 16 случаев неэффективного использования бюджетных средств,  в сумме 2,6 тыс. рублей.
           Для принятия мер по устранению  нарушений  главе Дубровской администрации  направлено 1 представление, которое исполнено в срок и снято с контроля.
В ходе исполнения представления привлечено к ответственности 1 должностное лицо -  объявлено замечание. Проведена притензионно-исковая работа по выявленным проверкой фактам неправомерной оплаты подрядчику завышенных объемов и стоимости ремонтных работ кровли в Слищенском СДК,  а именно: выполнены ранее не выполненные работы по 3 позициям, а так же  возвращено в бюджет поселения 1,3 тыс. рублей – оплата за завышенный объем работы по 1 позиции. Возвращены в бюджет Дубровского поселения неправомерно израсходованные средств на приобретение материальных запасов и  оплату труда за 2019 - 2020 годы в сумме 31,5 тыс. рублей. Произведена доплата отпускных 2 сотрудникам в сумме 2,3 тыс. рублей.
· КМ  «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных в 2019 году бюджетам муниципальных районов (городских округов) на укрепление материально-технической базы учреждений культуры Брянской области в рамках реализации мероприятия «Отдельные мероприятия по развитию культуры, культурного наследия, туризма, обеспечению устойчивого развития социально-культурных составляющих качества жизни населения» государственной программы «Развитие культуры и туризма в Брянской области» (совместное с Контрольно-счетной палатой  Брянской области) на объектах:  МБУ «Суражский городской центр культуры» и  Косичский сельский дом культуры.
      По итогам мероприятия выявлено 7 нарушений, в том числе 4 имеющих стоимостную оценку на сумму 400,9 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения при осуществлении муниципальных закупок (44-ФЗ), а именно: допущено завышение стоимости и объемов выполненных работ  нарушения на сумму 24,5 тыс. рублей, иные нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 7 нарушений, из них 2 имеющих стоимостную оценку 376,4 тыс. рублей. Кроме того, установлено 1 факт неэффективного использования средств на сумму 35,4 тыс. рублей.
          Для принятия мер по устранению  нарушений  объекту проверки   направлено 1 представление.
По итогам исполнения привлечено к ответственности 2 должностных лица администрации Суражского района -  объявлено замечание, проведена работа по фактам неправомерной оплаты завышенных объемов работ на сумму 24,5 тыс. рублей, в результате подрядной организацией ООО «СтройАльянс» на объекте МБУ «Суражский городской центр культуры» были выполнены дополнительные работы на сумму завышения.
     Представление исполнено в срок и в полном объеме.
· КМ  «Проверка использования бюджетных средств, при выплате премий лицам, замещающим должности в органах местного самоуправления Суражского района (глава Суражского района, глава администрации Суражского района), сельских поселений Суражского района (глава поселения, глава сельской администрации) за 2018- 2019 годы и текущий период 2020 года, а так же соблюдение законодательства при издании нормативно-правовых актов регулирующих оплату труда»     По итогам мероприятия выявлено 10 нарушений в ходе исполнения бюджетов.
          Объектам проверки   направлено 7 представлений, в которых  внесены предложения по устранению выявленных нарушений. 
     Представления исполнены в срок, в полном объеме и сняты с контроля.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру Суражского района, которой вынесено объектам проверки 8 протестов.
· КМ Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных видов финансово-хозяйственной деятельности  МУП «Благоустройство» Суражского района за 2018 год (в отношении инвентаризации имущества на текущую дату года)».
     По итогам мероприятия выявлено 67 нарушений, в том числе 32 имеющих стоимостную оценку на сумму 220,8 тыс. рублей. Кроме того установлено 11 случаев неэффективного использования средств, в сумме 142,6 тыс. рублей.
    Для принятия мер по устранению  нарушений  объекту проверки   направлено 1 представление. По итогам исполнения представления привлечено к ответственности 1 должностное лицо бухгалтерской службы предприятия -  объявлено замечание.    Представление исполнено в срок и в полном объеме.
· КМ «Соблюдение требований бюджетного законодательства РФ финансовым отделом администрации Суражского района при расчете и  распределении бюджетам сельских поселений дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, а так же выделении денежных средств, предназначенных для пожарных постов в поселениях в 2020 году» на объекте:  Финансовый отдел администрации Суражского района.  
По итогам мероприятия нарушений не выявлено.
· КМ «Проверка правомерности расходования денежных средств из бюджетов сельских поселений Суражского района на осуществление расходов по уличному освещению, по содержанию домов культуры, по содержанию памятников за январь-ноябрь 2020 года».  
В ходе мероприятия всего выявлено 8 нарушений, в том числе 8 имеющих стоимостную оценку на сумму 570,8 тыс. рублей, в том числе:
      - 4 случая неправомерного использования средств поселений,  в сумме 305,1 тыс. рублей, 
- в 4 случаях допущено неверное применение бюджетной классификации на сумму 265,7 тыс. рублей.
     Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района по итогам проверки вынесено 4 представления. 
В целях исполнения представления привлечены к ответственности 4 должностных лица – специалисты  сельских администраций, им объявлены замечания.     Представления сняты с контроля.
    По материалам проверки Прокуратурой Суражского района вынесено 4 представления.
Основные итоги работы Контрольно-счетной палаты в 2020 году выглядят следующим образом
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2020 год  было проведено 16 мероприятий, из них 6 контрольных мероприятия и 10 экспертно-аналитических мероприятий, которыми охвачены 70 объектов контроля. 
В рамках проведенных мероприятий подготовлено  20 актов, 50 заключений, 6 отчетов, 9 сводных заключений, 1 решение коллегии, 14 представлений, 93 информационных письма, 75 предложений. 
В отчетном году проведено 6 контрольных мероприятий 1 из которых, совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области. В рамках контрольных мероприятий  проверено 20 объектов. Общий объем проверенных средств составил 64 022,2 тыс. рублей.
Проведено 10 экспертно-аналитических мероприятий на 50 объектах. По результатам подготовлено 50 заключений и 9 сводных заключений.
     Контрольно-счетной палатой в течение 2020 года 16 раз проводилась экспертиза проектов решений о внесении изменений в бюджет района, а так же городского и сельских поселений. По итогам подготовлено 16 заключений.   
Всего по итогам 16 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий установлено 399 нарушений, из них 133 финансовых нарушения на общую сумму 2212,7 тыс. рублей.
   Кроме того, установлено 65 фактов неэффективного использования бюджетных средств на сумму 531,5 тыс. рублей.
    Для принятия мер по устранению выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой объектам проверки  было направлено 14 представлений, в которых внесено 32 предложения по устранению выявленных нарушений и совершенствованию бюджетного процесса, а также по привлечению к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц. Представления исполнены в полном объеме и в установленные в них сроки. 
К дисциплинарной ответственности привлечено 8 должностных лиц (объявлено замечание).	 Сумма средств восстановленных в бюджет в 2020 году составила 32,8 тыс. рублей. Выполнены дополнительные работы на сумму 27,8 тыс. рублей.  Доначислено заработной платы на сумму 2,3 тыс. рублей. Устранены нарушения бухгалтерского учета и отчетности в количестве 61 ед., в том числе 1 имеющее стоимостную оценку на сумму 21,8 тыс. рублей.  
Положительно отмечено, что 58 нарушений, в том числе 1 имеющее стоимостную оценку на сумму 21,8 тыс. рублей устранено проверяемыми организациями в ходе проверки.
              По результатам 3 контрольных мероприятий прокуратурой района вынесено 8 протестов и 4 представления.
[bookmark: _GoBack]       В течение 2020 года велась работа  наполнению своей информационной страницы на официальном сайте администрации Суражского района, в части раскрытия информации о деятельности Контрольно-счетной палаты.
                В соответствии с ведомственной структурой расходов бюджетные ассигнования на содержание и обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты утверждены в размере 844,9 тыс. рублей, исполнение 98,6 процента. 
    По состоянию на 1 января 2021 года штатная численность Контрольно-счетной палаты составляет 1 единица.
Председателем Контрольно-счетной палаты своевременно представлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Представленные сведения в установленный законодательством срок размещены на странице Контрольно-счетной палаты официального сайта администрации Суражского района.

Спасибо за внимание!

Председатель  Контрольно - счетной палаты
Суражского муниципального района                                             Жидкова Н. В.


