Информация
о результатах реализации представления вынесенного по итогам контрольного мероприятия  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Нивнянской сельской администрации за  2022 год и истекший период 2023 года».
на объекте: Нивнянская сельская администрация.	
[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия: Пункт 2.1.1  плана работы Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2023 год,   приказ председателя Контрольно-счётной палаты Суражского муниципального района от 01.02.2023 года № 2. 
По результатам мероприятия главе Нивнянской сельской администрации Суражского района вынесено  Представление № 12  от 28.03.2023 г. с предложениями, по устранению выявленных  в ходе проверки нарушений. 
     Срок исполнения Представления до 30 апреля  2023г. 
Согласно представленной информации (№ 56 от 28.04.2023г) были приняты следующие меры:
По итогам исполнения представления приняты следующие меры:
Итоги контрольного мероприятия, рассмотрены и проанализированы. 
Привлечено к  ответственности 1 должностное лицо – объявлено замечание.
Журналы операций ведутся с применением аналитического учета. Заведены инвентарные карточки учета основных средств. На части основных средств  проставлены недостающие инвентарные номера.  Принят, отсутствующий в поселении Порядок ведения Реестра муниципального имущества. Положение о владении и пользовании муниципальным имуществом приведено в соответствие. Возвращена в бюджет излишне полученная заработная плата в сумме 7,5 тыс. рублей. Трудовые договоры с работниками приведены в соответствие с законодательством. Заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам в части изменения оплаты труда.
Представление  исполнено в срок и снято с контроля.

Председатель Контрольно-счетной палаты                               Н.В. Жидкова
Суражского района



