
Информация
о результатах реализации представления вынесенного по итогам контрольного мероприятия  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Отдела культуры и молодежной политики администрации Суражского района Брянской области за 2022 год и истекший период 2023 года». 
на объекте: Отдела культуры и молодежной политики  администрации Суражского района.	
[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия: Пункт 2.1.2  плана работы Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2023 год,   приказ председателя Контрольно-счётной палаты Суражского муниципального района от 13.06.2023 года № 15. 
По результатам мероприятия начальнику Отдела культуры и молодежной политики  администрации Суражского района  вынесено  Представление № 39  от 13.07.2023 г. с предложениями, по устранению выявленных  в ходе проверки нарушений. 
     Срок исполнения Представления до 14 августа  2023г. 
Согласно представленной информации (№ 88 от 10.08.2023г) были приняты следующие меры:
По итогам исполнения представления приняты следующие меры:
Итоги контрольного мероприятия, рассмотрены и проанализированы. 
Привлечены к  ответственности 4 должностных лица – объявлено замечание.
Применяемая в учете, самостоятельно разработанная оборотно-сальдовая ведомость утверждена Учетной политикой. Трудовые договоры с работниками приведены в соответствие, в части указания обязательных условий оплаты труда (заключены дополнительные соглашения).  Возмещены в бюджет денежные средства по неправомерно принятым к учету авансовым отчетам. Горюче-смазочные материалы приняты на соответствующий счет учета.  На забалансовый  учет приняты, списанные с баланса аккумулятор и шины.  Возвращены в бюджет денежные средства за безосновательно списанный в 2022 - 2023 годах бензин. 
Представление  исполнено в срок и снято с контроля.

Председатель Контрольно-счетной палаты                               Н.В. Жидкова
Суражского района



