
Доклад председателя КСП Суражского района по вопросу: «Об исполнении  бюджета Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области» за 2022 год»
Уважаемые президиум, депутаты, присутствующие!
[bookmark: _GoBack]          Годовая бюджетная отчётность Суражского городского поселения  представлена в Контрольно-счетную палату в срок, установленный частью 3 статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации – до 1 апреля текущего года.
  Представленный к проверке проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Суражского городского поселения Суражского района Брянской области» за 2022 год» по количеству приложений и бюджетной классификации применяемой при его исполнении  соответствует требованиям  ст. 264.6. Бюджетного кодекса РФ.
Первоначально бюджет поселения на 2022 год был утвержден Решением Совета народных депутатов города Суража от 22.12.2021 г. № 83 «О бюджете Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» сбалансированным по доходам и расходам в сумме 558281,9 тыс. рублей.
В процессе исполнения бюджета в порядке законодательной инициативы 4  раза вносились изменения и дополнения в решение о бюджете. С учетом внесенных бюджет утвержден по доходам в сумме 396224,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 380538,5 тыс. рублей, с профицитом в объеме 15685,7 тыс. рублей. В сравнении с первоначальными параметрами уточненные показатели доходов и расходов бюджета увеличены на 29,0 %.
Бюджет Суражского городского поселения за 2022 год исполнен по доходам на 100,1% к уточненному годовому плану, по расходам – на 98,2%, с профицитом в сумме  22886,9 тыс. рублей. 
В общем объеме поступивших доходов  Суражского городского поселения за 2022 год наибольший удельный вес занимают безвозмездные поступления это 81,7%, среди которых наибольшее значение - 99,9% приходится на субсидии.
В 2022 году объем собственных доходов исполнен на 100,6% к уточненному годовому плану, их удельный вес составляет 18,3%. Собственные доходы поселения образованы налоговыми и неналоговыми доходами.
Налоговые доходы имеют удельный вес 18,0% в доходах бюджета поселения. Основным налогом, которым в 2022 году обеспечено формирование собственных доходов поселения является налог на доходы физических лиц, удельный вес которого 71,9% в категории налоговых доходов.
Удельный вес неналоговых доходов в объеме доходов поселения составляет 1,5%.  Неналоговые доходы поселения образованы доходами, получаемыми  в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, имеющих наибольший удельный вес - 62,6%, доходами от продажи материальных и нематериальных активов с удельным весом – 17,7% и  прочими поступлениями в виде инициативных платежей с удельным весом в своей категории  19,7%.
Расходная часть бюджета поселения за 2022 год исполнена на  98,2 % от плановых назначений. По сравнению с прошлым годом расходы увеличилась в 5,3 раза в основном за счет раздела   «Общегосударственные вопросы» в 23,7 раза и раздела  «Национальная экономика» - в 10,0 раз.
Расходы по таким разделам как «Культура, кинематография» и  «Социальная политика» уменьшились  по отношению к прошлому году на 36,7 и 58,8 процентных пункта соответственно.
Исполнение бюджета осуществлялось в программном формате. Так, в соответствии с уточненным бюджетом поселения на 2022 год общий объем бюджетных ассигнований на реализацию 4-х муниципальных программ занимает 99,9% в расходной части бюджета.
Непрограммная часть расходов бюджета утверждена в объеме 230,5 тыс. рублей,  исполнение составило 100,0 % годовых плановых показателей.
Представленная годовая бухгалтерская отчётность Суражского городского поселения достоверно отражает его финансовые результаты  деятельности за 2022 год.
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
Проверкой установлено, что в нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса РФ при осуществлении расходов бюджета Суражского городского поселения установлены неэффективные расходы, выразившиеся в оплате за счет бюджетных средств  штрафа и исполнительского сбора в 2-х случаях на сумму 230,0 тыс. рублей.
           Контрольно-счетная палата Суражского муниципального района считает, что при исполнении бюджета Суражского городского поселения Суражского района Брянской области» за 2022 год нормы бюджетного законодательства в основном соблюдались, поэтому  считает возможным рекомендовать Совету народных депутатов города Суража «Отчет об исполнении бюджета Суражского городского поселения Суражского района Брянской области» за 2022 год»  к рассмотрению.
Благодарю за внимание.

