
Доклад председателя КСП Суражского района по вопросу: «Об исполнении  бюджета Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области» за 2023 год»
Уважаемые президиум, депутаты, присутствующие!

          Годовая бюджетная отчётность Суражского городского поселения  представлена в Контрольно-счетную палату в срок, установленный частью 3 статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации – до 1 апреля текущего года.
  Представленный к проверке проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Суражского городского поселения Суражского района Брянской области» за 2023 год» по количеству приложений и бюджетной классификации применяемой при его исполнении  соответствует требованиям  ст. 264.6. Бюджетного кодекса РФ.
Первоначально бюджет городского поселения на 2023 год был утвержден сбалансированным по доходам и расходам в сумме 416626,4 тыс. рублей.
В процессе исполнения бюджета в порядке законодательной инициативы 4  раза вносились изменения и дополнения в решение о бюджете. Анализ изменения утвержденных параметров бюджета показал, что  в сравнении с первоначальными параметрами доходы бюджета увеличены на 1,8 %,  а расходы снижены  на  4,6%.
Наибольшее увеличение плана доходов отмечается по налоговым доходам – в 2,0 раза, а неналоговым доходам – в 4,0 раза. А вот по безвозмездным поступлениям наблюдается снижение в сравнении с первоначальной редакцией на 9,9%.
Бюджет Суражского городского поселения за отчетный год исполнен по доходам на 87,4% к уточненному годовому плану, по расходам – на 85,8%, с профицитом в сумме  29881,0 тыс. рублей. 
В сравнении с прошлым 2022 годом расходы городского поселения снизились на 8,8% в основном за счет снижения на 18,8 процентных пункта по разделу «Национальная экономика». 
Не смотря на ощутимое снижение в сравнении с прошлым годом расходы  раздела «Национальная экономика» имеют наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета - 82,0%. На втором месте по величине расходов в структуре занимают расходы раздела «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 15,3%.  
      При анализе исполнения расходной части бюджета положительно отмечено, что экономия средств бюджета при  применении конкурентных способов закупок составила 17207,1 тыс. рублей.
Вы знаете, что исполнение бюджета городского поселения осуществлялось в программном формате. Так, в соответствии с уточненным бюджетом общий объем  ассигнований на реализацию 4-х муниципальных программ составил 340697,3 тыс. рублей, что составил 99,9% в расходной части бюджета поселения.
В 2023 году на территории Суражского городского поселения продолжилась реализация региональных проектов, разработанных Правительством Брянской области, которые были интегрированы в  муниципальные программы.
Так, общая сумма освоенных городским бюджетом средств, в рамках 3-х национальных проектов составила 64095,9 тыс. рублей.
В рамках  проекта «Формирование современной городской среды»  расходы составили 5920,9 тыс. рублей;
В рамках  проекта  «Автомобильные дороги» произведен  капитальный ремонт моста ЗАО «Пролетарий» через реку Ипуть по улице Фабричная в городе Сураж в сумме 35368,1 тыс. рублей;
В рамках проекта «Чистая вода» произведено строительство и реконструкция объектов питьевого водоснабжения города в сумме  22806,9 тыс. рублей.
         Внешняя проверка исполнения бюджета Суражского городского поселения за 2023 год показала, что основные параметры бюджета выполнены.
    В завершение выступление, отмечу, что показатели представленного к утверждению отчета об исполнении бюджета поселения соответствуют фактическому исполнению бюджета в 2023 году, а также нормам бюджетного законодательства по содержанию и полноте отражения информации.
          Контрольно-счетная палата подтверждает полноту и достоверность отчетных показателей, что, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, является основным условием для рассмотрения годового отчета об исполнении бюджета, и предлагает утвердить отчет об исполнении бюджета за 2023 год:
по доходам в сумме 370578,8 тыс. рублей, 
по расходам в сумме 340697,8 тыс. рублей, 
с профицитом 29881,0 тыс. рублей.
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