Доклад председателя Контрольно-счетной палаты
о работе  Контрольно-счетной палаты Суражского
муниципального района  за 2021 год.

Уважаемый президиум, депутаты и приглашенные!

[bookmark: _GoBack]Ежегодный отчёт о работе Контрольно-счётной палаты Суражского муниципального района  подготовлен и представлен в Суражский районный Совет народных депутатов в соответствии со статьей 22 Положения «О Контрольно-счетной палате Суражского муниципального района и в соответствии с требованиями стандарта СОД 3 «Порядок подготовки отчета о работе Контрольно-счетной палаты Суражского района».
В Отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Суражского районного Совета народных депутатов.
Основные итоги работы в отчетном году выглядят следующим образом:
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2021 год  было проведено 14 мероприятий, из них 3 контрольных мероприятия и 11 экспертно-аналитических мероприятий, которыми охвачен 61 объект контроля. Всего подготовлено 4 акта, 50 заключений, 4 отчета, 7 аналитических справок, 9 сводных заключений, 1 решение коллегии, 3 представления, 68 информационных писем, 38 предложений. 
В отчетном году проведено 3 контрольных мероприятия 1 из которых, совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области. В рамках контрольных мероприятий  проверено 4 объекта. Общий объем проверенных средств составил 8378,5 тыс. рублей.
Проведено 11 экспертно-аналитических мероприятий на 57 объектах. По результатам подготовлено 50 заключений, 9 сводных заключений, 7 аналитических правок и  1 отчет.
Контрольно-счетной палатой в течение 2021 года 11 раз проводилась экспертиза проектов решений о внесении изменений в бюджет района, а так же городского и сельских поселений. По итогам подготовлено 11 заключений.   
Всего в отчетном году Контрольно-счетной палатой выявлено 286 нарушений, из них 87 финансовых нарушения на общую сумму 1289,3 тыс. рублей, в том числе средства 2021 года – 99,3 тыс. рублей, средства 2020 года – 1190,0 тыс. рублей.
Кроме того, установлено 102 факта неэффективного использования бюджетных средств на сумму 711,8 тыс. рублей, из них  средства  2021 года – 0,9 тыс. рублей, средства 2020 года – 710,9 тыс. рублей.
    Для принятия мер по устранению выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой объектам проверки  было направлено 3 представления, в которых внесено 12 предложений по устранению выявленных нарушений и совершенствованию бюджетного процесса, а также по привлечению к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц. Представления исполнены в полном объеме и в установленные в них сроки. 
К дисциплинарной ответственности привлечено 4 должностных лица (объявлено замечание).	 До начислено заработной платы на сумму 4,3 тыс. рублей. Устранены нарушения бухгалтерского учета и отчетности в количестве 26 ед., в том числе 1 имеющее стоимостную оценку на сумму 4,3 тыс. рублей.  Приняты  и приведены в соответствие 14 нормативных правовых актов. 
Положительно отмечено, что 9 нарушений устранено проверяемыми организациями в ходе проверки.
По результатам проведенных мероприятий материалы направлены в Контрольно-счетную палату Брянской области, Суражский районный Совет народных депутатов, администрацию Суражского района.
       По результатам 1 экспертно-аналитического мероприятия материалы направлены в Прокуратуру Суражского района. В результате прокуратурой района вынесено 7 представлений.
           Результаты экспертно-аналитическая деятельности:
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской федерации и планом работы Контрольно-счетной палаты на  2021 год  проводился предварительный, текущий и последующий контроль за исполнением бюджета Суражского района и сельских поселений.
  В рамках предварительного контроля проведена экспертиза проектов бюджетов района, 1 городского и 7 сельских поселений на очередной финансовый год. По итогам составлено 9 заключений и выявлено 29 нарушений в ходе формирования бюджетов сельских поселений. Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района в заключениях внесено 6 предложений, которые согласно представленным ответам учтены при принятии бюджетов.
        В течение 2021 года  осуществлялся оперативный контроль за исполнением бюджета Суражского муниципального района, а так же 8 поселений Суражского района за 1 квартал, 6 и 9 месяцев 2021 года.                           В этих целях проведено 6 экспертно-аналитических мероприятий, по 27 объектам контроля и подготовлено 27 заключений. 
По результатам оперативного контроля за исполнением бюджета выявлено  14 нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности сельскими поселениями района.
     В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ в рамках внешней проверки годового отчета об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений проведены 2 экспертно-аналитические мероприятия.
        По результатам внешней проверки годового отчета Суражского района выявлено  2 нарушения ведения бухгалтерского учета и составления отчетности - нарушения при заполнении отдельных отчетных форм главными администраторами бюджетных средств  района. Кроме того установлено 38 случаев неэффективного использования главными администраторами района бюджетных средств, выразившихся в оплате за счет бюджетных средств государственной пошлины по исполнительным документам,  пеней и штрафных санкций по налогам и сборам в сумме 580,7 тыс. рублей. 
          По результатам внешней проверки годовых отчетов поселений выявлено 29 нарушений, в том числе 5 финансовых нарушения на суму 622,0 тыс. рублей. (5 нарушений при применении бюджетной классификации на сумму622,0 тыс. рублей, 23 нарушения общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности, 1 нарушение по непредставлению или представлению с нарушением сроков бюджетной отчетности). Кроме того установлено 48 случаев неэффективного использования бюджетных средств в сумме 76,3 тыс. рублей. 
          В рамках экспертно-аналитической деятельности проведено мероприятие «Проверка соблюдения отдельных вопросов бюджетного законодательства Российской Федерации при формировании и исполнении бюджетов сельских поселений Суражского муниципального района в 2020 году и истекшем периоде 2021 года». Проверке подлежали 7 объектов контроля. По итогам подготовлено 7 аналитических записок и 1 отчет. 
        В ходе мероприятия выявлено 39 нарушений в ходе исполнения бюджетов. Устранению подлежало 21 нарушение. По представленной информации нарушения устранены.
Результаты контрольных мероприятий выглядят следующим образом:
      В 2021 году Контрольно-счетная палата Суражского муниципального района провела 3 контрольных мероприятия. Объем поверенных средств составил 8378,5 тыс. рублей. В ходе  контрольных мероприятий выявлено 173 нарушения, из них 82 имеющих стоимостную оценку на сумму 667,3 тыс. рублей.  Кроме того, установлено 16 случаев неэффективного использования бюджетных средств, на сумму 54,8 тыс. рублей. По итогам контрольных мероприятий оформлено 4 акта, 3 отчета и 1 решение коллегии. 
       Для устранения выявленных в ходе контрольных мероприятий нарушений Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района объектам проверки  вынесено 3 представления.
В ходе контрольного мероприятия  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Дегтяревской сельской администрации за   2020 год и истекший период 2021 года»    выявлено 77 нарушений, в том числе 34 имеющих стоимостную оценку на сумму 242,1 тыс. рублей. Кроме того установлено 10 случаев неэффективного использования бюджетных средств,  в сумме 53,6 тыс. рублей.
Выявлены такие нарушения как: нарушения при формировании и исполнении бюджетов (13 ед., в том числе 7 имеющих стоимостную оценку на сумму 118,8 тыс. рублей),  нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности (64 ед., в том числе 27 имеющих стоимостную оценку на сумму 123,3 тыс. рублей).  
Для принятия мер по устранению  нарушений  главе Дегтяревской сельской администрации  направлено 1 представление, в котором внесены предложения по устранению выявленных нарушений. В ходе исполнения представления привлечено к ответственности 2 должностных лица -  объявлено замечание, приняты 2 нормативных-правовых  акта, 2 нормативных-правовых акта поселения приведены в соответствие с действующим законодательством, представлен подробный план мероприятий по устранению нарушений ведения бухгалтерского учета, произведена доплата отпускных  2 сотрудникам в сумме 2,9 тыс. рублей. Представление исполнено в срок и снято с контроля.
В ходе контрольного «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на приобретение спортивной формы, оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области», за 2019 год» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области) на объектах:  Отдел образования администрации Суражского района, МБУ ДО ДЮСШ-ФОК «Триумф» выявлены 13 нарушений, а именно: 1 нарушение при формировании и исполнении бюджетов, 12 нарушений при осуществлении муниципальных закупок (44-ФЗ).
 Для принятия мер по устранению  нарушений  объекту проверки   направлено 1 представление, в котором внесены предложения по устранению выявленных нарушений. 
По итогам исполнения представления привлечено к ответственности 1 должностное лицо  -  объявлено замечание. Представление исполнено в срок и в полном объеме. 
В ходе контрольного «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Лопазненской сельской администрации за  2020 год и истекший период 2021 года» выявлено 83 нарушения, в том числе 48 имеющих стоимостную оценку в сумме 425,2 тыс. рублей. Кроме того установлено 6 случаев неэффективного использования бюджетных средств,  в сумме 1,2 тыс. рублей.
Выявлены такие нарушения как: 8 нарушений при формировании и исполнении бюджетов, в том числе 5 нарушений на сумму 77,3 тыс. рублей; 
75 нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе 43 имеющих стоимостную оценку на сумму 347,9 тыс. рублей;
       Для принятия мер по устранению  нарушений  главе Лопазненской сельской администрации направлено  представление с предложениями по устранению выявленных нарушений. 
По итогам исполнения представления привлечено к  ответственности  1 должностного лица  сельской администрации, виновного в допущенных нарушениях бюджетного законодательства РФ при ведении бухгалтерского учета, а так же допущенных нарушениях при оплате труда. Утвержден план мероприятий по устранению нарушений бухгалтерского учета и иных нарушений. Приняты к учету излишки, выявленные в ходе проверки - металлический штакетник в количестве 50 штук на сумму 4324,71 рублей.
Принят 1 нормативный правовой акт, трудовые договоры с сотрудниками приведены в соответствие, произведена  доплата  отпускных в сумме 1,5 тыс. рублей.
Представление исполнено в срок, в полном объеме и снято с контроля.
                            Взаимодействие Контрольно-счетной палаты	
        В соответствии с Соглашением о взаимодействии между Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района  и  Прокуратурой Суражского района в 2021 году по требованию прокуратуры проведено 1 экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка соблюдения отдельных вопросов бюджетного законодательства Российской Федерации при формировании и исполнении бюджетов сельских поселений Суражского муниципального района в 2020 году и истекшем периоде 2021 года». Итоги экспертно-аналитического мероприятия направлены в Прокуратуру Суражского района, которой объектам проверки вынесено 7 представлений.
         Кроме того, в течение 2021 года председатель Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района во исполнение требований прокуратуры приняла участие в 2-х проверках, по темам:
- «Соблюдение законодательства о закупках  ГБУЗ «Суражская ЦРБ» за 2020 год и истекший период 2021 года»;
- «Проверка  соблюдения законодательства о закупках при организации питания воспитанников дошкольных образовательных организаций и обучающихся общеобразовательных организаций в 2020 году».
Информирование о деятельности Контрольно-счетной палаты
В течение 2021 года велась работа  наполнению своей информационной страницы на официальном сайте администрации Суражского района, в части раскрытия информации о деятельности Контрольно-счетной палаты.
Председатель  Контрольно - счетной палаты
Суражского муниципального района                                             Жидкова Н. В.
