Доклад председателя Контрольно-счетной палаты
о работе  Контрольно-счетной палаты Суражского
муниципального района  за 2022 год.

Уважаемый президиум, депутаты и приглашенные!

Ежегодный отчёт о работе Контрольно-счётной палаты Суражского муниципального района  подготовлен и представлен в Суражский районный Совет народных депутатов в соответствии со статьей 22 Положения «О Контрольно-счетной палате Суражского муниципального района» и в соответствии с требованиями стандарта СОД 3 «Порядок подготовки отчета о работе Контрольно-счетной палаты Суражского района».
В Отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты по реализации полномочий определенных законодательством  в соответствии с Планом работы на 2022 год,  который выполнен в полном объеме и в установленные в нем сроки.
Основные итоги работы в отчетном году выглядят следующим образом:
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год  было проведено 14 мероприятий, из них 4 контрольных мероприятия и 10 экспертно-аналитических мероприятий, которыми охвачен 54 объекта  контроля. 
Общий объем проверенных средств составил 63548 тыс. рублей.
В рамках проведенных мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлено  4 акта;  50 заключений;  4 отчета;	9 сводных заключений; 1 решение коллегии;  4 представления; 58 информационных писем и для устранения выявленных замечаний внесено 58 предложений. 
Всего по итогам проведенных  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий установлено 225 нарушений, 38 из которых имеют стоимостную оценку на общую сумму 49054,4 тыс. рублей.  Кроме того, установлено 120 фактов неэффективного использования бюджетных средств на сумму 1042,5 тыс. рублей.
      Для принятия мер по устранению выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой  было направлено 4 представления с предложениями по устранению выявленных нарушений, а также по привлечению к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц. Представления исполнены в полном объеме и в установленные в них сроки. 
В итоге к дисциплинарной ответственности привлечено 4 должностных лица (объявлено замечание).	 Восстановлено в бюджеты разных уровней  средств на сумму 6,0 тыс. рублей. Устранены нарушения бухгалтерского учета и отчетности в количестве 30 ед., в том числе 5 имеющих стоимостную оценку на сумму 976,5 тыс. рублей. Поставлено на учет 11 ед. имущества, в том числе 10 на сумму 45737,6 тыс. рублей. Приняты  и приведены в соответствие 32 нормативных правовых акта. 
В рамках экспертно-аналитической деятельности в течение года проводился предварительный, оперативный и последующий контроль, за исполнением бюджетов Суражского района и 8 поселений.
Так, при экспертизе проектов бюджетов Суражского района и 8 поселений подготовлено 9 заключений, в которых установлено 37 нарушений в ходе формирования бюджетов сельских поселений.
В рамках оперативного контроля, за ежеквартальным исполнением бюджетов
проведено 6 экспертно-аналитических мероприятий, которыми охвачено 27 объектов и подготовлено 27 заключений. По результатам выявлено всего 45 нарушений, в том числе 12 нарушений в ходе формирования бюджетов  и  33 нарушений при заполнении отдельных отчетных форм.
         В ходе последующего контроля проведена проверка годовых отчетов об исполнении  бюджета Суражского района, 1 городского  и 7 сельских поселений.
По итогам подготовлено 23 заключения, из которых 9 заключений сводных.
Сельскими поселениями допущено 21 нарушение, в том числе 4 на суму 695,9 тыс. рублей, а именно:
- 2 нарушение порядка применения бюджетной классификации РФ и утверждение в отчете об исполнении бюджета показателей, не предусмотренных БК РФ;
- 15  ошибок при заполнении некоторых отчетных форм, 4 нарушения на сумму 695,9 тыс. рублей при отнесении материальных запасов и основных средств на соответствующие счета бухгалтерского учета. 
Кроме того, при  проверке отчетов об исполнении бюджетов Суражского района за 2021 год установлено 111 случаев неэффективного использования бюджетных средств на сумму 994,7 тыс. рублей. 
     Так же, Контрольно-счетной палатой в течение 2022 года подготовлено 11 заключений по  экспертизе проектов решений о внесении изменений в бюджет Суражского района, городского и сельских поселений. 
В ходе контрольной деятельности проведено 4 контрольных мероприятия 1 из которых совместное с Контрольно-счетной палатой  Брянской области. Охвачено 4 объекта, объем поверенных средств составил 63654,8 тыс. рублей, в том числе:
средства областного бюджета – 7297,7 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]средства местного бюджета – 56357,1 тыс. рублей; 
       В ходе  контрольных мероприятий выявлено 122 нарушения, из них 34 имеющих стоимостную оценку на сумму 48358,5 тыс. рублей. Кроме того, установлено 9 случаев неэффективного использования бюджетных средств, на сумму 15,7 тыс. рублей.
        По итогам контрольных мероприятий оформлено 4 акта, 4 отчета,  1 решение коллегии и направлено 4 представления.
По контрольному мероприятию «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (совместному с Контрольно-счетной палатой Брянской области). 
Объем проверенных средств составил 10216,8 тыс. рублей. Выявлено 16 нарушений при реализации норм Постановления Правительства РФ от 17.12.2010 г.  № 1050,  Приказа Департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области от 21.05.2019 № 242 и в нормативных правовых актах, регламентирующих порядок предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья.
В ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Кулажской сельской администрации  за  2021 год и истекший период 2022 года»  выявлено 45 нарушений, в том числе 11 на сумму 565,3 тыс. рублей. Кроме того, установлено 5 случаев неэффективного использования бюджетных средств,  в сумме 4,9 тыс. рублей. Объем проверенных средств местного бюджета составил 3666,2 тыс. рублей.  
Выявлены такие нарушения как: 3 	нарушения порядка применения бюджетной классификации РФ, 1 нарушение при составлении трудовых договоров, 1 нарушение при проведении и документальном оформлении инвентаризации, 24 нарушения требований при оформлении и ведении регистров бухгалтерского учета, из них 6 на сумму 288,4 тыс.  рублей,  16 нарушений при оформлении  первичных учетных документов, из них 5 на сумму 276,9 тыс. рублей.
При проведении контрольного мероприятия  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Влазовичской сельской администрации за  2021 год и истекший период 2022 года»  выявлено 46 нарушений, в том числе 18 на сумму 46470,0 тыс. рублей. Объем проверенных средств местного бюджета составил 4555,6 тыс. рублей. 
Выявлены такие нарушения как: 2 нарушения в ходе  исполнении бюджетов, 43 нарушения ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности, в том числе 18 на сумму 46470,0 тыс. рублей, 1 нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью. 
По контрольному мероприятию  «Проверка отдельных видов финансово-хозяйственной деятельности  МУП «Благоустройство» Суражского района за 2021 год и истекший период 2022 года (1 квартал)» объем проверенных средств местного бюджета составил 45216,2 тыс. рублей. Выявлено 15 нарушений, в том числе 5 на сумму 1323,2 тыс. рублей. И установлено 4 случая неэффективного использования средств на сумму 10,8 тыс. рублей.
Выявлены такие нарушения как: 4 нарушения требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета на сумму 1290,2 тыс. рублей, 3 нарушения порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций, из них 1 на сумму 33,0 тыс. рублей,  6 нарушений требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни, выразившееся в принятии к учету не полностью  заполненных  бухгалтерских документов, Учетная политика не в полной мере соответствует законодательству, отсутствует Положение о внутреннем контроле.
                         Взаимодействие Контрольно-счетной палаты	
        В соответствии с Соглашением о взаимодействии между Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района  и  Прокуратурой Суражского района 
в 2022 году председатель Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района  приняла участие в 4-х  тематических проверках.
Информирование о деятельности Контрольно-счетной палаты
В течение 2022 года велась работа  наполнению своей информационной страницы на официальном сайте администрации Суражского района, в части раскрытия информации о деятельности Контрольно-счетной палаты.
          В 2023 году Контрольно-счетной палатой будет продолжена работа по дальнейшему укреплению и развитию единой системы контроля за формированием и исполнением бюджетов района, управлению и распоряжению имуществом муниципальной  собственности Суражскогого района, а так же внедрению в контрольную практику новых форм и методов работы по обеспечения муниципального финансового контроля на территории района.

Председатель  Контрольно - счетной палаты
Суражского муниципального района                                             Жидкова Н. В.

