Доклад председателя КСП Суражского района по вопросу: «Об исполнении  бюджета Суражского  муниципального района Брянской области» за 2023 год»
Уважаемые президиум, депутаты, присутствующие!

В соответствии с исключительным бюджетным полномочием органа внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Суражского муниципального района Брянской области (далее – отчета об исполнении бюджета) за 2023 год.
          Годовая бюджетная отчётность представлена в Контрольно-счетную в  установленный частью 3 статьи 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации срок - до 1 апреля текущего года.
  Представленный к проверке проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Суражского муниципального района Брянской области» за 2023 год» по количеству приложений и бюджетной классификации применяемой при его исполнении  соответствует требованиям  ст. 264.6. Бюджетного кодекса РФ.
Первоначально бюджет района на 2023 год был утвержден сбалансированным по доходам и расходам в сумме 602823,4 тыс. рублей.
В процессе исполнения бюджета в порядке законодательной инициативы 6  раз вносились изменения и дополнения в решение о бюджете. Анализ изменения утвержденных годовых плановых назначений показал, что первоначально запланированные доходы бюджета увеличены в 2,1 раза, а расходы увеличены на 81,2%. В окончательном варианте бюджет утвержден с профицитом в сумме 141307,4 тыс. рублей.
В сравнении с прошлым  2022 годом, в отчетном году поступление средств в районный бюджет увеличилось на 15,8%, а расходы исполнены с ростом в 11,2%.
Исполнение бюджета в 2023 году характеризуется увеличением собственных доходов. Так, налоговые доходы в сравнении с прошлым годом увеличились в 2,4 раза, а неналоговые поступления увеличились в 4,4 раза.
Это позволило финансово обеспечить выполнение задач, поставленных в Указах и поручениях Президента страны, и исполнить все расходные обязательств Суражского района в запланированных объемах.
Вы знаете, что исполнение бюджета осуществлялось в программном формате в рамках 2-х национальных проектов. Они были интегрированы в качестве структурных единиц в 2 муниципальные программы.  Так, в соответствии с уточненным бюджетом общий объем бюджетных ассигнований на реализацию 4-х муниципальных программ утвержден в сумме 1080895,7 тыс. рублей, или  99,9% в расходной части бюджета.
Суражский район участвовал в 2-х Национальных проектах: «Образование» и  «Культура». На эти цели в уточненном бюджете утверждено 4257,8 тыс. рублей, исполнение составило100,0%.
Расходование бюджетных средств в 2023 году осуществлялось по 10 разделам.  Наибольший удельный вес в структуре расходов традиционно занимают расходы раздела  «Образование» – 69,7%. 
По 3 разделам  из 10 - «Национальная оборона», «Физическая культура и спорт» и «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» исполнение составило 100%.  
      При анализе исполнения расходной части бюджета главными администраторами средств положительно отмечено, что экономия средств бюджета при  применении конкурентных способов закупок составила 13349,8 тыс. рублей.
       Завершая выступление, отмечу, что показатели представленного к утверждению отчета об исполнении бюджета района соответствуют фактическому исполнению бюджета в 2023 году, а также нормам бюджетного законодательства по содержанию и полноте отражения информации.
[bookmark: _GoBack]        Показатели, отраженные в годовом отчете, соответствуют показателям, утвержденным решением Суражского районного Совета народных депутатов о бюджете района на 2023 год. 
      Контрольно-счетная палата подтверждает полноту и достоверность отчетных показателей, что, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, является основным условием для рассмотрения годового отчета об исполнении бюджета, и предлагает утвердить отчет об исполнении бюджета за 2023 год:
по доходам в сумме 909293,6 рублей, 
по расходам в сумме 713563,4 тыс. рублей, 
с профицитом 195730,2 тыс. рублей.


Благодарю за внимание.


