Доклад председателя Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на заседании Суражского районного совета народных депутатов по вопросу:  «О бюджете Суражского муниципального района Брянской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
Уважаемые депутаты!
На рассмотрение в Контрольно-счётную палату Суражского муниципального района администрацией Суражского района проект решения внесен от 12.11.2021г., что соответствует п. 1 статьи 185 Бюджетного Кодекса РФ, п. 1 ст. 4 «Положения о порядке составления, рассмотрения и утверждения бюджета Суражского района», утвержденного решением Суражского районного Совета народных депутатов от 21.10.2015 года №117 (с учетом внесенных изменений).
Экспертиза проекта Решения «О бюджете Суражского муниципального района Брянской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», осуществлялась в соответствии со статьями 184.1 и 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Целью проведения анализа явилось определение достоверности и обоснованности показателей формирования Проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период, в том числе:
· обоснованность доходных статей Проекта бюджета, наличие и соблюдение нормативных правовых актов, используемых при расчетах по статьям классификации доходов бюджета;
· анализ расходных статей Проекта бюджета в разрезе разделов функциональной классификации расходов и главных распорядителей бюджетных средств, наличие и соблюдение нормативных правовых актов, используемых при расчетах расходов бюджета;
· анализ предельного объема муниципального долга и предельного объема расходов на его обслуживание.
Требования ст.ст.184.1 и 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в части полноты представляемых одновременно с Проектом решения о бюджете материалов и документов -  выполнены.
В соответствии с пунктом 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" - проект бюджета официально опубликован (Муниципальный вестник Суражского района от 12.11.2021г №16).
        В соответствии с пп.2 пункта 3 статьи 28 Закона №131-ФЗ проект бюджета  вынесен на публичные слушания.
Исполнена статья 184.1 БК РФ в части состава показателей, утверждаемых в проекте решения о бюджете Суражского района. Так,  решение включает в себя 27 пунктов основных характеристик проекта бюджета. Кроме того, в соответствии с указанной статьей, проектом предлагается утвердить 7 приложений.
Проект бюджета составлен на основе прогноза социально-экономического развития Суражского района, основных направлений налоговой и бюджетной политики, муниципальных программ района. Прогноз разработан на период 2022 - 2024 годы, что соответствует установленному периоду в части 1 статьи 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Прогнозирование собственных доходов местного бюджета осуществлялось в соответствии с нормами, установленными статьей 174.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в условиях действующего на день внесения проекта решения о бюджете в представительный орган законодательства о налогах и сборах и бюджетного законодательства. Кроме того, при расчетах учитывались положения нормативных правовых актов Российской Федерации, Брянской области и Суражского муниципального района, предусматривающие изменения в законодательство о налогах и сборах, бюджетное законодательство, вступающие в действие с 1 января 2022 года и последующие годы.
Общий объем доходов бюджета на 2022 год  предусмотрен в сумме 476598,3 тыс. рублей, что выше ожидаемой оценки исполнения бюджета 2021 года  на 8,6% за счет увеличения налоговых доходов и  безвозмездных поступлений.  
Налоговые и неналоговые доходы в 2022 году предусмотрены в сумме 139969,9 тыс. рублей, что выше ожидаемой оценки исполнения 2021 года  на 9,9%
Безвозмездные поступления предусмотрены в сумме 336628,4 тыс. рублей, что выше ожидаемой оценки исполнения бюджета предыдущего года на 8,0%.  
Общий объем расходов в 2022 году предусмотрен в сумме 476598,3 тыс. рублей, что на 6,6% выше ожидаемой оценки исполнения объёма расходов за 2021 год. Дефицит бюджета в 2022 году не предусмотрен. 
 Расходы бюджета осуществляют 6 главных распорядителей. 
Расходы бюджета будут исполняться в рамках 4-х муниципальных программ. На эти цели в бюджете предусмотрено 473677,9 тыс. рублей, или 99,4% в расходах бюджета. Среди расходов, запланированных на реализацию программ наибольший удельных вес приходится на программу «Развитие образования Суражского района» (300798,1 тыс. руб.) – 63,5%.
Непрограммная часть бюджета составляет (2920,4тыс. руб.) – 0,6% в расходах бюджета.
Контрольно-счетная палата Суражского района рекомендует Суражскому районному Совету народных депутатов проект решения «О бюджете Суражского муниципального района Брянской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» к рассмотрению. 
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