Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования «Суражская детская школа искусств им. А. П. Ковалевского» за 2023 год и истекший период 2024 года».
       
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1. плана Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2024 год, по требованию Прокуратуры Суражского района.
Объект мероприятия: МБУ ДО «Суражская детская  школа искусств им. Ковалевского».
Срок проведения контрольного мероприятия: с 14 февраля по 29 марта 2024 года.

Полное	наименование: Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования «Суражская детская школа искусств им. А. П. Ковалевского».  Сокращенное наименование: МБУ ДО  «Суражская детская школа искусств им. А. П. Ковалевского» (далее - ДШИ).
Деятельность учреждения осуществляется на основании:	
- Устава, утвержденного постановлением администрации Суражского района от 30.11.2015г. №1109;
- Лицензии на осуществление образовательной деятельности № 4540 от 26.07.2017г. 
Учредителем ДШИ является администрация Суражского района.
ДШИ является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета, печать, штамп, бланки со своими реквизитами.
Объем проверенных средств составил за 9048,0 тыс. рублей.  
[bookmark: _GoBack]       Проверкой установлено, что допущены нарушения трудового законодательства при оформлении работников по внутреннему совместительству,  при составлении и изменении условий  трудовых договоров,  в нарушение п. 4.9 и 4.12  Устава   - не создан Совет учреждения,  отсутствует  Учетная политика, 	отсутствуют Тарификационные  списки,  «Положение о порядке формирования и использования целевых взносов, добровольных пожертвований  юридических и физических лиц» составлено с нарушением ст. 582 ГК РФ, добровольные пожертвования от родителей приняты без оформления договоров, нарушения требований  ведения бухгалтерского учета.
        По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района был составлен акт проверки, который подписан объектом проверки без замечаний и разногласий. 
    Для принятия мер по устранению  нарушений  директору ДШИ направлено представление, в котором внесены предложения по устранению выявленных нарушений. 
Материалы проверки направлены в прокуратуру Суражского района.
    Отчет и информационное письмо направлено в Совет народных депутатов Суражского района. Информационные письма направлены в администрацию Суражского района.

Председатель Контрольно-счетной
палаты Суражского муниципального района                           Н. В. Жидкова
         
