Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности  МУП «Благоустройство» Суражского района за 2023 год и истекший период 2024 года».        
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.3. плана Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2024 год.
Объект мероприятия:    МУП «Благоустройство».	
Срок проведения контрольного мероприятия: с 1  по 30 ноября  2024 года.
Муниципальное унитарное предприятие  «Благоустройство» (сокращенное наименование: МУП «Благоустройство») создано на основании постановления администрации Суражского района № 101 от 05.04.2006г.
Согласно Уставу МУП «Благоустройство» имеет статус юридического лица, за¬регистрировано в Межрайонной ИФНС РФ №8 по Брянской области 11.04.2006г. с присвоением ИНН 3253002484, КПП 325301001, ОГРН 1063253013878. Юридический адрес: 243521, Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, 1А.
Собственником и Учредителем Предприятия является муниципальное образование «город Сураж».  Функции собственника и Учредителя исполняет администрация Суражского района.  Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Суражского муниципального района (КУМИ) обеспечивает исполнение полномочий администрации Суражского района по осуществлению прав собственника на имущество МУП «Благоустройство». Имущество МУП «Благоустройство» находится в собственности муниципального образования Суражский район  и принадлежит МУП «Благоустройство» на праве хозяйственного ведения. 
МУП «Благоустройство»  создано без ограничения срока, имеет самостоятельный баланс, круглую печать, штампы и бланки со своим фирменным наименованием.
Согласно Уставу МУП «Благоустройство» создано для производства продукции, выполнения работ и оказания услуг в целях удовлетворения общественных потребностей населения во всех видах жилищно-коммунальных услуг и получения прибыли.
Объем проверенных средств составил за 24013,4 тыс. рублей.  
[bookmark: _GoBack]       Проверкой установлено, что допущены нарушения «Положение о ведении кадрового производства с директорами МУП Суражского района» при выезде директора МУП в командировки, нарушения требований  ведения бухгалтерского учета.
        По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района был составлен акт проверки, который подписан объектом проверки без замечаний и разногласий. 
    Для принятия мер по устранению  нарушений и. о. директора МУП «Благоустройство»  направлено представление, в котором внесены предложения по устранению выявленных нарушений. 
Материалы проверки направлены в прокуратуру Суражского района.
    Отчет и информационное письмо направлено в Совет народных депутатов Суражского района. Информационные письма направлены в администрацию Суражского района.

Председатель Контрольно-счетной
палаты Суражского муниципального района                           Н. В. Жидкова
         
