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Внесение изменений в Генеральный план Овчинского сельского поселения Суражского района Брянской области разработано администрацией Суражского района Брянской области на основании постановления администрации Суражского района от 26 марта 2019 года № 231 «О разработке проекта изменений Генерального плана и Правил землепользования и застройки Овчинского сельского поселения Суражского района Брянской области». 

Генеральный план Овчинского сельского поселения разработан ООО «Институт Территориального Планирования  «Град» (г. Омск) в 2011 году в соответствии с муниципальным контрактом № 09-06-10 от 22.06.2010 и техническим заданием на выполнение научно-исследовательских проектных работ по разработке проектов Генеральных планов и Правил землепользования и застройки Дегтяревского, Дубровского, Кулажского, Лопазненского, Нивнянского, Овчинского, Влазовичского сельских поселений Суражского района Брянской области  и утвержден решением № 138 Овчинского сельского Совета народных депутатов Суражского района Брянской области от 16.10.2012 года. 

В  2013 году в генеральный план Овчинского сельского поселения внесены изменения в части:

- изменения зоны сельскохозяйственных угодий и зоны природных территорий в районе д. Лубеньки на зону разработки полезных ископаемых;

- изменения зоны сельскохозяйственных угодий и зоны природных территорий в районе д. Калинки (возле полигона ТБО) на зону коммунально-складского назначения.

Внесение изменений в генеральный план утверждено решением № 177 Овчинского сельского Совета народных депутатов Суражского района Брянской области от 19.07.2013 года. Внесение изменений в генеральный план выполнено ООО НПИ «ЭНКО» (г. Санкт-Петербург») по договору № 1 на выполнение проектных работ по разработке проекта «Внесение изменений в генеральный план  Овчинского сельского поселения  Суражского района Брянской области» от 22 апреля 2013 года согласно техническому заданию (Приложение № 1 к Договору № 1 от 22 апреля 2013 г).

В 2017 году в генеральный план Овчинского сельского поселения внесены изменения в части: 
- включения в мероприятия по развитию и размещению объектов транспортной инфраструктуры предложения о строительстве проезда (автомобильной дороги) «Подъезд к МТФ СПК «Западный» в н.п. Гудовка Суражского района Брянской области»;

- изменения границы населенного пункта д. Старая Кашовка (включение существующих земельных участков индивидуальной жилой застройки в районе ул. Молодежной и ул. Набережной, исключенных из черты  муниципального образования «Город Сураж» в черту населенного пункта и одновременно в состав Овчинского сельского поселения);

-изменения функциональной  зоны сельскохозяйственных угодий и зоны объектов сельскохозяйственного назначения по улице Луговой в с. Овчинец на функциональную зону индивидуальной жилой застройки;

-изменение части функциональной  зоны общественно-делового назначения  по улице Октябрьской в д. Гудовка на функциональную зону индивидуальной жилой застройки.

Основаниями для внесения настоящих изменений в разработанный ранее генеральный план Овчинского сельского поселения являются:

· постановление администрации Суражского района Брянской области №231 от 26.03.2019г. «О разработке проекта изменений Генерального плана и Правил землепользования и застройки Овчинского сельского поселения Суражского района Брянской области»;
Внесение изменений в разработанный ранее генеральный план произведены в части: 
- изменения функциональной зоны природного ландшафта (ПТЗ 1201) в отношении

земельных участков (кадастровый номер 32:25:0270903:247, площадью 56929 кв.м, кадастровый номер 32:25:0270903:222, площадью 25506 кв.м), расположенных в Овчинском сельском поселении Суражского района для включения их в зону складирования и захоронения отходов (СНЗ 802).
Задачами проекта является:

1. Внесение изменений в графические материалы Генерального плана листы (карты-схемы):

- карта границ поселения, границ существующих населенных пунктов, местоположения существующих и строящихся объектов федерального, регионального и местного значения, территорий объектов культурного наследия, территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, зон с особыми условиями использования территорий муниципального образования Овчинское сельское поселение.
При разработке проекта учтены и использованы следующие законодательные нормативные документы:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. N 190-ФЗ (с изменениями и дополнениями);

- Земельный Кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ (с изменениями и дополнениями);

- СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов (с изменениями и дополнениями);

Основание  для утверждения внесения изменений в генеральный план Овчинского сельского поселения:
- часть 4 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».






































































































































































































































































