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Определены коды бюджетной классификации
для уплаты страховых взносов с 2010 года

Сураж,  1 декабря 2009 года. Определены коды бюджетной классификации, которые будут применяться при уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование с 1 января 2010 года. Коды определены Федеральным законом,   вносящим изменения в закон «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2010 год и на плановый период 2011, 2012 годов», который Президент России Дмитрий Медведев подписал 27 ноября.

Для  работодателей всех форм собственности Управление  пенсионного фонда РФ в Суражском муниципальном районе Брянской области подготовило памятку о порядке заполнения новых форм платежных документов. Бланки и форму новой отчетности можно будет получить  в декабре в территориальном органе Пенсионного фонда по месту регистрации страхователя.

Напомним, с 1 января 2010 года вступает в силу  212-ый Федеральный закон*, на основании которого контроль за правильностью исчисления и уплатой страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование будут осуществлять ПФР и его территориальные органы, а контроль за правильностью исчисления взносов, поступающих в систему социального страхования, – Фонд социального страхования.

Работодателям следует учитывать, что страховые взносы за 2010 год  нужно будет уплачивать на коды бюджетной классификации, где администратором доходов будет являться Пенсионный фонд Российской Федерации, то есть на коды бюджетной классификации, где первые три цифры – 392. Если у плательщика имеется недоимка по страховым взносам за прошлые периоды, в том числе за 2009 год, то уплачивать страховые взносы в 2010 году  следует на коды бюджетной классификации, где администратором доходов является Федеральная налоговая служба, то есть где первые три цифры – 182. Так как в 2009 году администратором страховых взносов являлась Федеральная налоговая служба, то декларацию по страховым взносам за 2009 год также следует направлять в налоговые органы.

* Федеральный закон от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования».
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