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Последняя возможность частично обналичить материнский капитал

Сураж, 4 марта 2010 года. До окончания приема заявлений на предоставление единовременной выплаты  из средств материнского семейного капитала остается   меньше месяца. Другой возможности частично обналичить материнский капитал у суражских  семей уже не будет.

 Напомним,   в качестве антикризисной меры  по  12 тысяч рублей наличными  из средств МСК могут получить  семьи, в которых второй или последующий ребенок родился с 1 октября по 31 декабря 2009 года. Заявление необходимо подать не позднее 31 марта  этого  года. При себе достаточно иметь паспорт, сертификат на материнский капитал и справку из банка о реквизитах счета, на который единым платежом в двухмесячный срок будут перечислены деньги.

По данным Управления Пенсионного фонда РФ в Суражском муниципальном районе Брянской области, заявления на предоставление единовременной выплаты подали  уже более  320 суражских семей.  Большинство из них  её получили. 

В Брянской области принято   около 15 тысяч 900 заявлений.  Единовременную выплату из средств материнского (семейного) капитала получили    15 тысяч 600 семей. Пенсионный фонд выделил для этого    более 187 млн. рублей.
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