ВНИМАНИЕ!
На территории Суражского района с 1 по 30 апреля 2019 года проводится Месячник по контролю за нахождением детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей или лиц, их заменяющих.
Месячник проводится по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Суражского района в целях защиты детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие; а также в целях предупреждения причинения вреда здоровью детей.
Напоминаем, что закон запрещает детям в возрасте до 18 лет находиться в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей или законных представителей: с 1 сентября по 31 мая время с 22 часов до 6 часов, с 1 июня по 31 августа время с 23 часов до 6 часов местного времени.
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Граждане! Помните, 
что от Вашей активности зависит жизнь и здоровье детей!

          В соответствии с п. 2 статья 5 Закона Брянской области от 05.08.2009. № 57-З «Об отдельных мерах по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей, защите их от факторов, негативно влияющих на физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие» граждане и (или) должностные лица, обнаружившие ребенка без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) находившегося в ночное время в общественных местах,  уведомляют об этом администрацию объекта, на котором обнаружен этот ребенок, а в случае невозможности уведомления администрации объекта - родителей ребенка (лиц, их заменяющих) и (или) органы внутренних дел.
Телефон дежурной части (ОП «Суражский») круглосуточно –

8 (483 30) 2-11-43.
