Делаем добро вместе!

Новый год и Рождество – символы волшебства, именно в это время мы загадываем желания, надеемся на чудо и помогаем другим. Сделать доброе дело в преддверии праздников просто – это благотворительные акции и ярмарки, в которых можно принять участие.
К сожалению, не все дети имеют полноценные семьи, здоровье, счастливое детство. Часто дети лишены почти всего, брошены на обочину жизни нерадивыми родителями, семейными трагедиями, несчастным случаем.  

Значимым добрым событием для жителей Суражского района стало участие в новогодней благотворительной акции «Добро без границ», которая проводилась по инициативе комиссии  по  делам  несовершеннолетних  и  защите  их  прав при администрации Суражского района   в период с 10 декабря 2018 года по 15 января 2019 года.
Мы благодарим тех, кто откликнулся и поучаствовал в такой акции! Это: работники администрации Суражского района и районного совета народных депутатов, депутаты районного совета народных депутатов, работники финансового отдела, учреждений образования, учреждений отдела культуры и молодежной политики, КЦСОН, Суражского водоканала, Суражского лесничества, МУП «Полигон», магазин «Ванда», магазин «Конфеты» и др.   
Слова особой благодарности хочется выразить депутату Брянской областной Думы Курову А.В., представителю региональной общественной организации «Брянское землячество» в Москве Латышеву Ю.И.,  холдингу «Агро-Альянс»,  МУП «Суражский рынок»  и др.

Также не остались в стороне граждане района: Оганян Г.В., Кохан Р.С., Сударенко М., Башмакова Н.Н., и многие другие граждане, которым не безразлична судьба детей.

Всего было собрано около 800 новогодних подарков (включая подарки  для неработающих граждан (КЦСОН) и детям–сиротам из г. Брянска), а также наборы канцелярских и хозяйственных товаров, продуктовые наборы. Также было собрано большое количество детских игрушек и одежды. Предметы благотворительной помощи получили дети, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении, и в трудной жизненной ситуации. Ни один ребенок из семей «группы риска» не остался без подарка.

Также наборы канцелярских и хозяйственных товаров были переданы в Унечский социальный приют для детей и подростков (с. Красновичи).  Наборы канцелярских товаров и сладости также были переданы в ЦВСНП г. Брянска.
          Доброй традицией стало проведение новогоднего утренника для детей,  проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, и трудной жизненной ситуации, в Центре детского творчества, где были вручены новогодние подарки для детей.
Огромное спасибо тем, кто принял участие в данной акции и подарил возможность детям, которые особенно нуждаются в нашем внимании, получить долгожданные подарки!
Творить благо может каждый из нас и прямо сейчас! Ведь наше с Вами участие и сопереживание могут спасти маленькие души, сделать счастливым хотя бы одного человечка!  

Информацию подготовил:

Николаенко С.И. – ведущий специалист администрации района.
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