Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности!
В рамках национального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» осуществляется реализация программы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в целях их ускоренного развития в моногородах. 

В 2019 году одним из видов государственной поддержки станет поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности на территории монопрофильных муниципальных образований. Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности, включает в себя:
- субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей - групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных видов деятельности (далее - центр времяпрепровождения детей). Максимальный размер субсидии не превышает 1,5 млн. рублей. Софинансирование субъектом малого и среднего предпринимательства расходов, связанных с реализацией проекта – не менее 15%;
- субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с созданием и (или) развитием дошкольных образовательных центров, осуществляющих образовательную деятельность по программам дошкольного образования, а также присмотру и уходу за детьми, в соответствии с законодательством Российской Федерации. Максимальный размер субсидии не превышает 15 млн. рублей. Субсидии предоставляются на условиях долевого финансирования субъектом малого и среднего предпринимательства целевых расходов, связанных с реализацией проекта, из расчета не более 50% произведенных затрат;
- субсидирование части затрат субъектов социального предпринимательства - субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих социально ориентированную деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, улучшение условий жизнедеятельности гражданина и (или) расширение его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности, а также на обеспечение занятости, оказание поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации. Максимальный размер субсидии, предоставляемый субъекту социального предпринимательства, обеспечившего софинансирование расходов в размере не менее 15% от суммы получаемой субсидии, не превышает 1,5 млн. рублей на одного получателя поддержки.
Более подробную информацию об условиях получения поддержки и требованиях, предъявляемых к участникам, можно найти в приказе Министерства экономического развития РФ от 14 марта 2019 г. N 125 "Об утверждении Требований к реализации мероприятий, осуществляемых субъектами Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в субъектах Российской Федерации в целях достижения целей, показателей и результатов региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы", и требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства"
Также справки по вопросам получения поддержки можно получить по телефону 2-14-96.
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