[bookmark: _Hlk528656330]УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении процедуры общественного обсуждения проекта
Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Суражский муниципальный район» Брянской области на период до 2030 года и плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Суражский муниципальный район» Брянской области на период до 2030 года»
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Законом Брянской области и от 09.11.2015 N 111-З "О стратегическом планировании в Брянской области", Правилами общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Суражского района Брянской области, утвержденными постановлением администрации Суражского района Брянской области от 22.10.2018г. №963а, проект стратегии и плана мероприятий выносится на общественное обсуждение. Ознакомиться с проектом документа можно в Государственной автоматизированной информационной системе «Управление» (http://gasu.gov.ru/stratpassport), а также на официальном сайте администрации Суражского района (admsur.ru). 
Общественное обсуждение осуществляется в электронной форме путем направления предложений в Государственной автоматизированной информационной системе «Управление» (http://gasu.gov.ru/stratpassport)
Сроки общественного обсуждения: 27.11.2018 - 11.12.2018
Контактная информация ответственного лица: 
Гончарова Елена Владимировна 84833021496@mail.ru  (8 483 30) - 2 14 96
