Опрос
[bookmark: _GoBack]В соответствии с положениями Стандарта развития конкуренции в субъектах РФ, в целях проведения мониторинга состояния и развития конкуренции на рынках товаров, работ и услуг в Брянской области, департаментом экономического развития Брянской области с 14 октября по 15 ноября 2024 года проводится опрос субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, потребителей товаров и услуг.
Опрос проводится по следующим направлениям:
- опрос субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности;
- опрос населения Брянской области – потребителей товаров, работ и услуг;
- опрос населения в отношении доступности финансовых услуг и удовлетворенности деятельностью в сфере финансовых услуг, осуществляемой на территории Брянской области.
Департаментом подготовлены и размещены на официальном сайте департамента в разделе «Развитие конкуренции» подразделе «Опросы представителей предпринимательского сообщества и потребителей» анкеты по соответствующим направлениям, а также организована возможность перехода на официальный сайт Брянской городской администрации для прохождения онлайн – опроса. Разработанная версия позволяет осуществить прохождение онлайн – опроса жителю или субъекту предпринимательской деятельности любого муниципального образования.
Также опросы размещены на официальном сайте администрации Суражского района в разделе «Развитие конкуренции».
