Финансовый отдел администрации Суражского района

Приказ
                                                                                                                                                                         от 31 мая 2018 года   № 14
              г. Сураж
	О внесении изменений в Приказ финансового отдела администрации Суражского района от 22.12.2017г. № 27 «Об утверждении Указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «город Сураж»

	



В соответствии с абзацем 7 статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013г. №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, пунктом 10 статьи 2 главы I Решения Совета народных депутатов города Суража  от 23.10.2015г. № 73 «Об утверждении Положения «О порядке составления, рассмотрения и утверждения бюджета муниципального образования «город Сураж»
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Внести изменения в Приказ финансового отдела администрации Суражского района от 22.12.2017г. № 27 «Об утверждении Указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «город Сураж» согласно приложению.


2. Опубликовать настоящий Приказ на официальном сайте администрации Суражского района в сети Интернет  www.admsur.ru./Финансовый отдел/2018 год/.                      
3. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на ведущего специалиста финансового отдела администрации Суражского района             Анопко Е.В.

	Начальник  финансового отдела администрации Суражского района
	                                            С.В. Толока

                         


Исп. Анопко Е.В.

8(48330)2-11-40
                                                                        Приложение

к Приказу финансового отдела администрации

Суражского района от 31.05.2018г. № 14


Внести в раздел 2 «Установление, детализация и определение порядка применения классификации расходов  бюджета муниципального образования «город Сураж» Указаний следующие изменения:

В подразделе 2.2. «Перечень и правила отнесения расходов бюджета муниципального образования «город Сураж» на соответствующие направления расходов целевых статей»:


1. После строк:
«81830 Уплата взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов за объекты муниципальной казны и имущества,

закрепленного за органами местного самоуправления


По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «город Сураж» на уплату взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов за объекты муниципальной казны и имущества, закрепленного за органами местного самоуправления.»


ввести строки:

«81890 Мероприятия по благоустройству дворовых территорий за счет безвозмездных поступлений


По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «город Сураж»  на реализацию муниципальной программы формирования современной городской среды, источником финансового обеспечения которых являются средства собственников помещений в многоквартирных домах, собственников иных зданий и сооружений и (или) их представителей на условиях софинансирования.».


2. После строк:

«L5550 Поддержка государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды
      
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального  образования «город Сураж»  на   реализацию муниципальной
программы формирования современной городской среды, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального и областного бюджетов, средства местного бюджета на условиях софинансирования.»


ввести строки:

«S3430 Приобретение специализированной техники для предприятий жилищно-коммунального комплекса 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «город Сураж»  на приобретение специализированной техники для предприятий жилищно-коммунального комплекса, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из областного бюджетов, средства местного бюджета на условиях софинансирования.

S3450 Подготовка объектов ЖКХ к зиме


По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «город Сураж»  на подготовку объектов ЖКХ к зиме с целью проведения их капитального ремонта, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из областного бюджетов, средства местного бюджета на условиях софинансирования.

S6170 Обеспечение сохранности автомобильных дорог

местного значения и условий безопасности движения по ним


По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «город Сураж»  на обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности движения по ним (капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них), источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из областного бюджета, средства местного бюджета на условиях софинансирования.».

