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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №2
заседания Общественной палаты при администрации Суражского района
27.11. 2023 г.	г. Сураж
ВОПРОС: Рассмотрение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Суражского муниципального района  на 2024 год.
СЛУШАЛИ: Ведущего архитектора отдела строительства, жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, транспорта и связи администрации Суражского района, Т.М.Морозова с предложением о рассмотрении проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Суражского муниципального района  на 2024 год (далее – программ профилактики).
Предложенная к рассмотрению членов общественной палаты программа профилактики разработана в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» (далее — Правила).
Программа профилактики в соответствии с пунктом 1 1 Правил размещена на официальном сайте администрации Суражского района (http://www.admsur.ru). Предложения в рамках общественных обсуждений программы профилактики принимались контрольным (надзорным) органом с 1 октября 2023 года по 1 ноября 2023 года. За данный период предложения не поступали.
[bookmark: _GoBack]В целях обсуждения программы профилактики в соответствии с пунктом 13 Правил проект программы профилактики направлен в адрес Общественной палаты Суражского района письмом администрации Суражского района для принятия решения. По результатам рассмотрения программы профилактики контрольный (надзорный) орган просит Общественную палату рассмотреть предлагаемый проект программы профилактики.
РЕШИЛИ:
По результатам рассмотрения и обсуждения предложенного проекта программы профилактики принято решение о соответствии предлагаемого правового акта требованиям Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 25 июня 2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» об отсутствии необходимости внесения предложений в правовой акт.
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