ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Суражского района 
«Об утверждении Положения о порядке предоставления компенсационных мест для размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Суражское городское поселение Суражского муниципального района Брянской области»
Проект постановления администрации Суражского района «Об утверждении Положения о порядке предоставления компенсационных мест для размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Суражское городское поселение Суражского муниципального района Брянской области» разработан в целях сохранения прав хозяйствующих субъектов на размещение нестационарного торгового объекта путем предоставления компенсационного места, в случае необходимости исключения существующего места из схемы размещения нестационарных торговых объектов, а так же с целью создания условий организации и качества торгового обслуживания.

Проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия, так как относится к сфере регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности.

  В соответствии с Порядком проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной  деятельности, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность, утвержденными постановлением администрации района администрации Суражского района от 26.10.2015г. № 961 «Об организации оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы принятых муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в администрации Суражского района».
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