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Управление Пенсионного фонда РФ в Суражском муниципальном районе  и  Администрация Суражского района
  провели  Акцию  «Спасибо! Помним»
Сураж, 23 сентября 2013 года.  17 сентября  мы  отмечали  70-ю годовщину освобождения Брянщины  от немецко-фашистских захватчиков и  День образования  Брянска,  а  23 сентября  день освобождения нашего  родного города  Суража. 70 лет назад наши воины с оружием в руках, на полях сражений и в партизанских отрядах, шаг за шагом, день за днем освобождали нашу родную Брянскую землю. Теряя боевых друзей, они шли вперед, приближая День Победы. Они верили, что победят. Верили и победили. Наш гражданский долг -  окружить в эти дни вниманием и заботой тех, кто с оружием в руках на поле брани, в тылу ковал Победу,  кто принял на себя  страшные муки фашистских концлагерей, но врагу не сдался. 

В  эти праздничные дни   Управление  Пенсионного фонда в Суражском районе и  Администрация  Суражского района  провело  акцию «Спасибо! Помним».  

Начальник УПФР Е.А.Зданевич и  заместитель главы администрации Суражского района  З.А.Прохоренко   побывали  у юбиляров, день рождения которых приходятся на 17 и 23 сентября,  поздравили  их с праздником, вручили памятные подарки.
Впервые такую  акцию  провели в 2010-м году  и   теперь продолжили  ее с огромным удовольствием. Особенно важно,  чтобы  подрастающее поколение помнило о подвиге тех лет и испытывало величайшее чувство гордости за свой народ.
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           23  сентября  поздравления с 80-летним  юбилеем    принимала  жительница г.Суража  Скок Екатерина Александровна. 
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         17 сентября 2013 года   Баруля  Вера Михайловна также получила поздравления  памятный подарок в день своего рождения. 
УПФР в Суражском муниципальном районе 
