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25-летию образования  Пенсионного фонда РФ.

Жизнь всему имеет меру,

Нам от правды не уйти.

Что число пенсионеров

Продолжает всё расти.

И нужна такая малость

От цветущих, молодых,

Чтоб была достойной старость

Наших близких и родных.

В Сураже есть Управленье-

Тоже есть, да как не быть

Пенсионный фонд России

Продолжает и мире жить.

Двадцать пять, конечно, дата,

Летят стремительно года

Живем пока мы небогато,

Но это горе- не беда.

Реформ немало пережили

На небольшом своем пути

И базу прочно укрепили,

Чтоб в даль уверенней идти.

Мы в зданье новое вселились,

И стал компьютер другом нам.

И дали новые открылись

И зорям нашим и сердцам.

У нас есть разные отделы,

Без дела здесь не просидишь.

Скажу вам- та еще работа,

И даже ночью не поспишь.

Собрать и подсчитать доходы

С организаций и людей,

Распределить вперед на годы

Нелегкой жизни нашей всей.

Ведем счета мы лицевые,

 И письма людям шлём в дома.

Ведем  беседы правовые,

И дел подобных этим- тьма.

В судах порой часы проводим,

Закон в свидетели призвав.

Мы компромисс всегда находим,

И наш клиент бесспорно прав.

Он личный номер получает,

А также пластик страховой.

Он защищен, он твердо знает-

Мы за него - всегда горой!

На курсы ездим повышенья,

Чтоб компетентность возросла,

И  потому, без промедленья

Решаем разные дела.

Имеем все образованье,

Открыты сердцем и душей.

И прилагаем все старанье,

Чтоб было людям хорошо.

Авторитет растет наш быстро

В районе нас как надо чтут,

Ряды редеют уклонистов,

Доходы трудно, но растут.

Работе каждый из нас  рад,

Ведь мы не бегаем от дел,

Для Управленья нет преград,

Каких бы он не одолел.

Мы знаем так и дальше будет,

Чтоб с каждым годом легче жить,

Мы состоим на службе людям

И верно будем им служить!
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Коллектив сотрудников УПФР в Суражском муниципальном районе 

За свою 25- летнюю историю Пенсионный  фонд РФ прошел славный путь. Кроме своих  прямых обязанностей по назначению пенсий, ЕДВ, персонифицированному  учету, ПФР  успешно  реализует  государственные функции  в области социальной политики. Только за последние 8  лет они значительно  увеличились: назначение и выплата федеральной социальной доплаты,  материнского (семейного) капитала,  администрирования страховых взносов, а в нынешнем году  - реализация нового порядка формирования пенсионных прав граждан  и расчета размера пенсии в рамках стратегии долгосрочного развития пенсионной системы.  За всем этим стоит кропотливая и четкая работа сотрудников Пенсионного фонда. Работа в постоянно  меняющейся обстановке требует настоящего профессионализма с одной стороны, отзывчивости и душевной доброты при работе с населением, особенно пожилыми людьми,  с другой. 

Сегодня в Управлении работает  30 сотрудников, большая часть из них имеет большой стаж в системе пенсионного обеспечения.

 Примером  для молодых всегда служат  «старейшины»  пенсионного движения. История становления УПФР в Суражском муниципальном районе - это  история  не одной страницы жизни Валентины Николаевны Арефиной – начальника отдела  назначения и выплаты пенсии. Более 19 лет отдано работе  в системе социальной защиты населения  и   системе ПФР. Ее команда  это - Нина Сергеевна Белая, Нина Ивановна Сарамок, Лариса Егоровна Боровикова,  Татьяна Михайловна Лапицкая,  Наталья Анатольевна Сулимова, Людмила Михайловна Гуня, Наталья Викторовна Лапицкая, Лариса Анатольевна Лобачева. Все это - преданные своему делу, целеустремленные, активные и творческие специалисты, поэтому пенсия и социальные выплаты выплачиваются жителям района в полном объеме и в установленный срок.

Нельзя не отметить работу клиентской службы, руководителем которой не так давно  назначен Михаил Валентинович Рязанов. Под его руководством трудятся опытные и внимательные специалисты, такие как: Светлана Петровна Богинская, Надежда Васильевна Беляева, Татьяна Петровна Пикина, Светлана Эдуардовна Коченкова.  Каждый день они встречаются с теми, кто больше других нуждается в социальной поддержке, да и просто в человеческом внимании. Их работа требует не только высокого профессионализма, но и полной самоотдачи, искреннего сострадания, чуткости и терпения. И, невзирая на тяжелый и психологически изматывающий труд, они делают все возможное для клиентов ПФР – пенсионеров, инвалидов, молодых мам, ветеранов войны и труда, – неся им доброту и заботу. В этот день нельзя не вспомнить  первого руководится  клиентской службы Евгению Витальевну Тимченко, которая  с 2001 года  трудилась в системе ПФР, отдавая всю себя  любимой работе. Её безвременный уход из жизни стал невосполнимой утратой для  всего коллектива. 

Большую и объемную  работу проводит в Управлении финансово- экономическая группа под руководством  Вероники Ивановны Власенко, упорство и старание, с которым она подходит к выполнению своих обязанностей заслуживает глубокого уважения. Вместе с ней в отделе трудится  и молодой сотрудник  Екатерина Васильевна Соколова. 

Отдел  персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия  со страхователями и взыскания задолженности  возглавляет молодая и энергичная  Наталья Александровна Бейзак.  Под стать ей и ее  верные сотрудники- молодые,  перспективные специалисты Ольга Алексеевна Зайцева, Марина Викторовна Галян, Инна Васильевна Савченко, Ирина Владимировна Лакеенко, Наталья Ильинична Постоялко.   За  время их работы  решено сто  сверхзадач и выполнены тысячи поручений. 

Бесперебойная и отлаженная работа компьютерной техники -это заслуга специалиста по автоматизации Андрея Николаевича Цыганок.

Достойно выглядит специалист по кадрам и делопроизводству, человек, который является вдохновителем всех творческих идей  во всех мероприятиях– это  Оксана Ивановна Маслова.

Хочется также отметить добросовестный труд  обслуживающего персонала: Василия Михайловича Борисенко, Светланы Ивановны Обыденник, Светланы Владимировны Самусенко, Николая Ивановича Витюгова. 

Более 13 лет работает водителем Александр Павлович Бурдаков. Это ответственный  и опытный  сотрудник. 

Помнят и уважают сотрудники управления своих ветеранов:  Пысь Василия  Филипповича, Савченко Елену Михайловну, Агееву Валентину Николаевну, Шевцову Ларису  Тимофеевну, Чурило Татьяну Михайловну, Артамонову Любовь Михайловну,  Бутрим Валентину Николаевну, Лашко Алексея  Антоновича,  Зык Надежду Евгеньевну, Хомякова Татьяну Ивановну, которые проработали с ними рука об руку  многие годы.  

И конечно, нельзя не вспомнить в этот день бывших руководителей Управления-  первого начальника УПФР в Суражском районе Юрия Александровича Беляева- человека необыкновенной душевной чистоты и отзывчивости, который отдал много сил и энергии делу  становления пенсионной  системы  на территории Суражского района и  Виктора Петровича  Зюзько, принесшего в  коллектив  дух энтузиазма, новаторства и свежих идей.

В предверьи этого праздника разрешите  поздравить всех работников системы ПФР,   искренне  пожелать им крепкого здоровья, удачи, благополучия, стабильности в работе и новых творческих успехов. Пусть ваш благородный труд приносит удовлетворение и заслуженное уважение тех, кому вы отдаете свое душевное тепло. 

Шагайте рядом, дружно, в ногу

Красивой крепкою семьей.

Пускай нелегкою дорогой,

Но обязательно прямой.

Большой дорогой, а не тропкой,

Вам, взявшись за руки идти.

И пусть дорога  будет легкой,

И меньше камешков в пути.

Одною радостью дышите,

А коль случиться вдруг беда,

То вы на всех ее делите-

И с ней вы справитесь тогда!

УПФР в Суражском муниципальном районе 
