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День города Суража
Сураж, 26 сентября 2016 года.  Необычайно светлым  и трогательным останется в памяти суражан день 23 сентября 2016 года, отмеченный великим праздником - 73-й годовщиной освобождения нашего района от немецко-фашистких захватчиков.  Он начался традиционной вахтой памяти – ветераны Великой Отечественной войны, представители Совета ветеранов Вооруженных сил, руководители района возложили венки и цветы к могилам и обелискам воинам и мирным жителям, погибшим, зверски замученным и расстрелянным во время Великой Отечественной войны. Суражане положили на алтарь Победы более семи тысяч жизней. Свою лепту в разгром врага внесли красноармейцы и партизаны, подпольщики и юные патриоты, мирные жители, делившиеся друг с другом последним куском хлеба, медикаментами. Наши земляки, особо отличившиеся в боях, отмечены высшими наградами Родины – девять воинов удостоены звания Героя Советского Союза и один стал кавалером ордена Славы. 

         Торжественный вечер, посвященный 73- годовщине  освобождения района от немецко-фашистских захватчиков и Дню города, который состоялся в районном Доме культуры, открыл глава администрации Суражского района В.П.Риваненко. Тепло поздравили суражан, приглашенные на праздник гости из соседней республики Беларусь – председатель Костюковичского районного 
Совета Г.В. Чепиков и председатель исполнительного комитета Д.В. Малашенко, начальник отдела ЖКХ Хотимского райисполкома А.А.Шитов и начальник экономического отдела А.В.Данилин, главный редактор газеты «Голос Ветковщины» Н.Н.Юрченко и директор ОСП В.С.Барьян  Ветковского района Гомельской области.  Собравшихся тепло и сердечно поздравил ветеран Великой Отечественной войны И.Г.Мазуренко.
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         Подвиг героев, защитивших нашу Родину, навсегда останется жить в памяти и в сердцах всех россиян, поэтому особые слова благодарности и уважения всем тем, кто приближал Великую Победу. 

        Почетными грамотами администрации района и ценными  подарками за призовые места в конкурсе на лучшее благоустройству прилегающих территорий были удостоены директор педагогического колледжа  им. А.С.Пушкина И.А.Шпакова, директор промышленно-аграрного техникума Н.Д.Недосеко, директор многофункционального центра Н.В.Бурдакова, директор МУП «Рынок» А.П.Бугаев. Поздравления с созданием новых семей  принимали супружеские пары Александра и Юлии Юрьевых, Дмитрия и Виктории Сорокиных, с новорожденными - Владислав и Кристина Радьковы, Сергей и Оксана Пуляго.

      Сотрудники  управления  Пенсионного фонда РФ в Суражском муниципальном  районе приняли самое активное участие в празднике. На торжественное мероприятие, посвященное 73-й годовщине  освобождения Суражского района, сказать ветеранам огромное спасибо пришли все.

В рамках празднования  Дня города  глава администрации Суражского района В.П.Риваненко и начальник УПФР  Е.А. Зданевич вручили  очередной сертификат на материнский капитал, а также цветы и памятный подарок       семье 
Товпеко: Анне Васильевне  и Александру Владимировичу,  в семье которых родился второй ребенок - Дмитрий. 
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Большой праздничный концерт подготовили землякам работники районного Дома культуры, детской школы искусств им.А.Ковалевского, центр детского творчества, ансамбль казачьей песни «Околица».    
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День закончился праздничным  салютом. 

УПФР в Суражском муниципальном районе 
