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31 марта – последний срок подачи заявления на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала

Территориальные органы Пенсионного фонда России по Брянской области  продолжают принимать заявления от владельцев сертификата на материнский семейный капитал для предоставления единовременной выплаты в размере 20 тысяч рублей. Подать такое заявление могут все проживающие на территории Российской Федерации семьи, которые получили право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и еще не использовали всю сумму материнского капитала. 

Для получения единовременной  выплаты заявление в ПФР нужно подать не позднее 31 марта. 

19,5 тысяч брянских семей  единовременную выплату уже получили. Объем перечисленных средств составил  366,7 млн. рублей.

В Управлениях и Отделах Пенсионного фонда области организована предварительная запись на прием для подачи заявления на предоставление единовременной выплаты. Телефоны для предварительной записи размещены на сайте ПФР: http://www.pfrf.ru/branches/bryansk/info/~grazhd/1093. 

Можно также записаться при помощи электронного сервиса «Предварительная запись на прием», который работает   на сайте ПФР: https://www.pfrf.ru/eservices/znp~register/.
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