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Лекция в  КП-3
Г.Сураж, 28 сентября 2016 года.  Сотрудники Управления Пенсионного фонда в Суражском муниципальном районе  провели уже ставшую традиционной встречу с  отбывающими наказание осужденными колонии – поселения №3 г.Суража. 
Встреча с работниками Пенсионного фонда вызвала интерес присутствующих и множество вопросов. Открыла её начальник  Управления Пенсионного фонда РФ в Суражском муниципальном районе  Е.А.Зданевич, которая отметила, что вопреки названию, Пенсионный  фонд Российской Федерации занимается не только выплатой пенсий пожилым людям, на сегодняшний день ПФР –это крупнейшая федеральная система оказания государственных и  социальных услуг в России, которая сопровождает человека с самого рождения. Цель данной  встречи - повышение пенсионной и социальной грамотности граждан. 
Более подробно о возможностях Пенсионного фонда рассказала руководитель клиентской службы Н.В.Беляева.  Она отметила, что о будущей пенсии нужно думать смолоду, самому активно участвовать в ее формировании. Так живут люди во всех развитых странах мира. Страховая пенсионная система, инвестирование пенсионных накоплений, негосударственное пенсионное обеспечение, государственное софинансирование пенсий  дают молодым  возможность сделать свою будущую пенсию достойной. Надежда Васильевна  рассказала о самых  актуальных вопросах, которыми на сегодняшний день занимаются специалисты  ПФР.
В заключении сотрудники Пенсионного фонда профессионально и грамотно ответили на многочисленные вопросы с учетом специфики данной категории граждан,  вручили  буклеты и  памятки.

УПФР в Суражском муниципальном районе 
