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Отчетно-выборное собрание  

Сураж, 17 октября 2016 года.   В минувшую пятницу   в зале заседаний администрации Суражского района состоялось отчетно-выборное собрание Суражского отделения общественной организации «Союз пенсионеров России». 
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До начала своей работы присутствующие смогли посмотреть видеопрезентацию о деятельности организации, познакомиться с выставкой картин и вышивок, получивших признание на районных и областных конкурсах. Итоги работы за отчетный период собравшимся представила председатель совета местного отделения «Союза пенсионеров России» М.П.Дубинина, которая отметила, что  в своей работе они тесно  взаимодействуют с руководством  района, социальными, культурными, медицинскими, учреждениями. Члены организации принимают самое активное участие в проведении праздничных торжеств, посвященных Дню Победы, Дню города, Дню пожилых людей, Дню инвалидов, декадах узников фашистских концлагерей. В ходе работы собрания были избраны делегаты на областную отчетно-выборную конференцию, новый состав Совета местного отделения. Председателем Совета единогласно была избрана М.П.Дубинина.
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       В работе собрания приняли участие заместитель главы администрации района З.А.Прохоренко, начальник управления пенсионного фонда России в Суражском районе Е.А.Зданевич, заместитель директора центра социального обслуживания  населении Т.В.Ландик.
    В ходе проведения собрания  активисты  МО «СПР» были награждены почетными грамотами и памятными подарками. 
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 В заключении  для присутствующих был  организован концерт. 
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УПФР в Суражском муниципальном районе 
