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Управление Пенсионного фонда РФ в Унечском муниципальном районе Брянской области (межрайонное)

        Более 20 миллионов рублей  Пенсионный фонд России  
направил в прошлом году на реализацию социальной 
программы Брянской области
Более  20 млн.  рублей  выделил в прошлом году Пенсионный фонд России  на реализацию социальной программы Брянской области.

Большинство средств (более 18 млн. рублей) было направлено на строительство здания столовой Трубчевского психоневрологического интерната. Это позволило улучшить качество социально-бытового обслуживания 320 жильцов. 

В Сельцовском психоневрологическом интернате за счет средств ПФР произвели капитальный ремонт на 1,8 млн. рублей, что дало возможность сократить очередность в организации психоневрологического профиля на 80 человек. 

Почти 500 тыс. рублей было выделено в прошлом году на обучение неработающих пенсионеров компьютерной грамотности. Обучение прошли 463 человека. 

В целом, начиная с 2000 года,  Пенсионный фонд России перечислил в бюджет Брянской области  на реализацию социальной программы более                   297,9 млн. рублей. 

          В текущем  году ПФР продолжит работу в этом направлении.
УПФР в Унечском муниципальном районе



               Пресс-релиз








