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На Брянщине  объявлен фотоконкурс, посвященный 65-летию Великой Победы и 20-летию образования Пенсионного фонда России

С 1 апреля по 31 мая в Брянской области будет проходить  конкурс фоторабот «Портрет пожилого человека», посвященный 65-летию Великой Победы и 20-летию образования Пенсионного фонда РФ. Организаторами конкурса выступили региональные отделения Союза пенсионеров России, партии «Единая Россия»,  Отделение Пенсионного фонда РФ по Брянской области. Информационный спонсор  проекта - газета «Брянский перекресток».

Цель фотоконкурса - образным и выразительным языком искусства создать обобщенный портрет пожилого человека, ветерана войны, труженика тыла. Вспомнить о тяготах, лишениях, потерях и подвигах. Рассказать о жизни, проблемах, достижениях и успехах пожилых людей, ветеранов,  членов их семей, показать возможность и в старости жить полноценной, насыщенной, интересной жизнью, познакомить общественность с деятельностью Пенсионного фонда.

Конкурс проводится по пяти номинациям - «Опаленные войной», «Когда мы были молодыми», «Меня старость дома не застанет», «Бабушка рядышком с дедушкой», «Пенсионный фонд: наша работа - это наша судьба и судьба людей, которым мы служим».

 На конкурс можно представлять цветные и черно-белые фотографии, а также произведения, выполненные с использованием цифровых и компьютерных технологий. Работы  будут приниматься в бумажном и цифровом виде на CD/DVD дисках. Размер фотоснимков не должен превышать формат А3. 

 Жюри под председательством  фотохудожника Николая Орлова определит по одному победителю в каждой номинации. Лауреатам вручат дипломы организаторов конкурса,  ценные подарки или денежные премии.
Награждение победителей состоится в июне 2010 года, в  преддверии очередной годовщины начала Великой Отечественной войны. На основе работ, присланных на конкурс,  будет создан фотофонд, посвященный жизни и деятельности пожилых людей. В конце декабря, по итогам конкурса,  в Отделении Пенсионного фонда по Брянской области будет организована фотовыставка, посвященная 20-летию со дня образования ПФР.

Подробнее о конкурсе можно узнать на  брянской страничке сайта  Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru/ot_bryansk) и в управлениях Пенсионного фонда по месту жительства.

УПФР в Суражском муниципальном районе Брянской области






