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В Суражском  районе Брянской области выдано более 370 сертификатов на материнский семейный капитал
Сураж, 13 мая 2010 года. В Суражском районе выдано более 370 сертификатов на материнский семейный капитал. Более 40 из них – в первом квартале 2010г.

 24  суражских семей  за счет материнского капитала частично или полностью погасили банковский кредит, взятый на строительство или покупку жилья. 
Более 300 семей воспользовались антикризисной мерой, предпринятой правительством,  и   получили из средств материнского (семейного) капитала по 12 тысяч рублей наличными. Для  этого было выделено 3 млн.900 тыс. рублей.

С текущего года владельцы сертификата могут распорядиться им на общих основаниях, т.е. когда ребенку, с рождением которого выдан сертификат, исполняется три года. В Суражском районе  принято 1 такое заявление.  
Напомним, чтобы  распорядиться материнским капиталом на общих основаниях,  заявление можно подать, как только ребенку, на которого выдан сертификат, исполнится  два  с половиной года.  По истечении ребенку трех лет, средства материнского капитала будут перечислены по выбранному семьей направлению. Размер материнского капитала для тех, кто им еще не воспользовался, составляет  343 378 ,80 рублей.
УПФР в Суражском муниципальном районе Брянской области 






