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Страхователи представили в Управление Пенсионного фонда в Суражском муниципальном районе Брянской области отчетность за первый квартал 2010 года.
Сураж, 11 мая 2010 года.  Управление  Пенсионного фонда в Суражском муниципальном районе по Брянской области подвело  итоги  приема от работодателей расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 1 квартал 2010 года. 
Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам представили   189  страхователей, производящих выплаты и иные вознаграждения  своим работникам. При этом каждый второй  работодатель представил  отчетность в электронном виде по  каналам связи. 

Напомним, по новому порядку уплаты страховых взносов, который введен с этого года, страхователи обязаны  представлять Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам ежеквартально, до 1-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным. В случае непредставления Расчета в установленный срок,  предусмотрены штрафные санкции.  Они составляют 5 процентов суммы страховых взносов, подлежащей уплате на основе этого расчета, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 100 рублей. 

Если плательщик страховых взносов не представит Расчет более 180 календарных дней,  для него предусмотрены штрафные санкции в размере 30 процентов суммы страховых взносов, подлежащей уплате на основе этого Расчета. А также 10 процентов суммы страховых взносов, подлежащей уплате на основе Расчета, за каждый полный или неполный месяц, начиная со 181-го календарного дня, но не менее  тысячи рублей.
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