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УПФР в Суражском муниципальном районе
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Сегодня, 23 сентября  свой  столетний юбилей отмечает старейшая жительница села Кулаги Суражского района Анна Ивановна Подольная. Вековой юбилей Анны Ивановны совпал с 68-й годовщиной освобождения нашего района от немецко-фашистских захватчиков. Война принесла ей немыслимые страдания и горе. Не вернулся с фронта муж, одной  пришлось поднимать  шестерых сыновей, после победы за трудодни –«палочки» работала не покладая рук, восстанавливая народное хозяйство.  

        В этот торжественный день  ее посетили Глава администрации Суражского муниципального района Анна Алексеевна Задиран, Глава Суражского муниципального района, начальник Управления Пенсионного фонда в Суражском муниципальном районе Виктор Петрович Зюзько, руководитель  клиентской службы  УПФР Евгения Витальевна Тимченко, представители пресцентра Администрации района. Анне Ивановне вручены памятные подарки и конечно же цветы. 
            За солдатскую вдову можно одновременно порадоваться и в то же время ей посочувствовать. Отрадно, что несмотря на невзгоды сумела она сохранить оптимизм и веру в людей. Крепко держится на ногах, ловко, словно забыв о своем возрасте, забирается на русскую печь, сама варит суп и накрывает на стол.

