ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики Дубровского сельского поселения на  

2016 год

Бюджетная и налоговая политика Дубровского сельского поселения сформирована на основе приоритетов, определенных Президентом России, а также основных направлений бюд​жетной и налоговой политики, разработанных Минфином России
1. Приоритеты бюджетной политики
Определение приоритетов налоговой и бюджетной политики Дубров​ского сельского поселения осуществляется в условиях мирового финансового кризиса, оказавшего существенное влияние на отечественную экономику, обнажив ряд нерешенных проблем. Сложившаяся ситуация вынуждает орга​ны власти на федеральном и местном уровнях проводить более жёсткую и сбалансированную бюджетную политику, основанную на умеренно оптими​стических оценках перспектив экономики.
Основными приоритетами бюджетной политики на 2016  год должны стать:
1. Использование бюджета в качестве одного из важнейших инстру​
ментов стимулирования экономики в период выхода из кризиса, обеспечение
стабильности бюджетных приоритетов.
2. Адаптация бюджетных расходов к более низкому уровню доходов с
одновременным принятием мер по поиску дополнительных и мобилизации
существующих источников бюджетных доходов, в том числе за счет внедре​
ния современных технологий бюджетного и налогового администрирования.

3. Переход к режиму жесткой экономии бюджетных средств при дос​
тижении максимальной эффективности использования предоставляемых
бюджетных ресурсов.
4. Разработка систем и процедур предоставления гражданам муници​
пальных услуг на качественно новом уровне, модернизация сети учрежде​
ний, оказывающих муниципальные услуги за счет бюджетных средств.
2. Приоритеты налоговой политики
Налоговая политика Дубровского сельского поселения сформирована на основе целей и задач, определённых на региональном уровне и направ​ленных на формирование доходов бюджетной системы поселения.
В условиях экономического кризиса произошло ухудшение результатов финансово-хозяйственной деятельности налогоплательщиков поселения и, как следствие, резкое снижение бюджетных доходов, в связи с чем налого​вая политика на ближайший трёхлетний период нацелена на обеспечение восстановления нормального функционирования экономики и необходимого уровня доходов бюджетной системы Дубровского сельского поселения
Среди основных направлений, по которым планируется осуществлять налоговую политику в среднесрочной перспективе, выделяются следующие.
1. Реализация мер, направленных на увеличение налогового потенциала
Дубровского сельского поселения.
2. Усиление взаимодействия органов власти с главными администрато​
рами доходов бюджета Дубровского сельского поселения  и принятие мер,
направленных на мобилизацию доходов, формирующих бюджет Дубровско​
го сельского поселения, в том числе за счет повышения собираемости пла​
тежей, вовлечение в расчеты задолженности прошлых лет.

Реализация мер, направленных на увеличение налогового потенциала Дубровского сельского поселения, планируется за счет осуществления ме​роприятий по совершенствованию и исполнению нормативных правовых ак​тов Дубровской сельской администрации, направленных на повышение уровня собственных доходов бюджета. Увеличению налогового потенциала поселения будет способствовать усиление работы по выявлению неучтенных объектов налогообложения по местным налогам, осуществление мероприя​тий по инвентаризации и актуализации налоговой базы по земельному нало​гу, налогу на имущество физических лиц.
В целях повышения доходной части бюджета будет реализовываться комплекс мер по увеличению поступлений неналоговых доходов, включаю​щий меры по инвентаризации имущества, находящегося в муниципальной собственности, его объективной оценки, решение вопросов оформления соб​ственности на земельные участки и недвижимое имущество, а также анализ эффективности его использования; выявление неиспользуемых основных фондов бюджетных учреждений и принятие соответствующих мер по их продаже или сдаче в аренду.
 Меры по усилению взаимодействия органов власти с главными адми​нистраторами доходов бюджетов Дубровского сельского поселения планиру​ется осуществлять за счет повышения эффективности совместной работы. Значительное внимание в ближайшем трехлетнем периоде будет уделено по​вышению эффективности мер, позволяющих увеличить фактическую соби​раемость платежей, формирующих бюджет поселения, в том числе за счет проведения индивидуальной работы с налогоплательщиками, направленной на недопущение образования новой задолженности по обязательным плате​жам, а также погашение имеющейся задолженности прошлых лет.
3. Бюджетная политика в области расходов
Сокращение в условиях мирового финансового кризиса доходов бюдже​та определяет необходимость пересмотра основных параметров бюджета по​селения на 2016 год.
Расходование средств бюджета должно осуществляться исходя из объек​тивной и очевидной необходимости сокращения и оптимизации расходов, четкого определения приоритетных направлений расходования бюджетных средств, сокращения неэффективных расходов. В целях максимизации эф​фективности расходования бюджетных ресурсов необходимо установить среднесрочные лимиты предоставляемых средств. Необходимо стимулиро​вать заинтересованность бюджетополучателей в реструктуризации и оптими​зации существующих расходов, применяя единые и прозрачные механизмы оценки эффективности расходования бюджетных средств, учитывающие на​циональные приоритеты. В дальнейшем необходимо расширить полномочия главных распорядителей бюджетных средств по выбору инструментов реали​зации бюджетной политики в рамках установленных приоритетов. Принятие новых бюджетных обязательств главными распорядителями бюджетных средств должно осуществляться только в рамках установленных лимитов.
Комплексная инвентаризация бюджетных обязательств должна быть проведена в кратчайшие сроки с целью исключения необязательных и со​кращения финансирования неприоритетных направлений. Должны быть раз​работаны и внедрены четкие и прозрачные механизмы оценки значимости того или иного направления финансирования, а также методы оценки эффек​тивности произведенных расходов. Должны быть разработаны меры стиму​лирования главных распорядителей и распорядителей бюджетных средств к сокращению неэффективных расходов.
Эффективное использование трудовых и материальных ресурсов в му​ниципальном секторе должно обеспечиваться в приоритетном порядке. Не​обходимо осуществить оптимизацию кадрового состава муниципального сектора до уровня, достаточного для предоставления муниципальных услуг на должном уровне и осуществления муниципальным аппаратом возложен​ных на него функций.
Особое внимание необходимо обратить на осуществление мероприятий по обеспечению требований энергоэффективности муниципальными учреж дениями, в том числе предусмотреть меры по стимулированию сохранения энергетических ресурсов. Целесообразно рассмотреть вопрос о сохранении в распоряжении муниципальных учреждений сэкономленных средств по опла​те коммунальных услуг.
4. Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений с муниципальными образованиями
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений в среднесроч​ной перспективе будет осуществляться в условиях неблагоприятной эконо​мической ситуации, негативным образом сказывающейся на доходных ис​точниках местного бюджета.
Одной из базовых задач политики межбюджетных отношений на 2015-2017 годы является адекватная корректировка механизмов межбюджетного регулирования.
Объем принятых на этих уровнях бюджетной системы расходных обя​зательств зачастую существенно превосходит объем располагаемых доходов. В условиях снижения доходов и сохранения практически на прежнем уровне расходных обязательств проблема несбалансированности бюджетов усугуб​ляется.
Ответственность органов местного самоуправления за обеспечение эффективного расходования средств, создание базы для расширения собст​венного доходного потенциала по ряду муниципальных образований снижа​ется. В ряде муниципальных образований управление бюджетным процес​сом остается на низком уровне, медленно внедряются в бюджетный процесс принципы бюджетирования, ориентированного на результат, отсутствует система оценки эффективности бюджетных расходов.
Причины существования и роста неэффективных расходов - это сохра​нение устаревшей системы финансирования сети учреждений исходя из фак​тических затрат, недостаточность мероприятий, проводимых органами мест​ного самоуправления по оптимизации бюджетной сети.
Предполагается пересмотр главными распорядителями средств област​ного бюджета сложившейся структуры межбюджетных трансфертов на осно​ве сокращения количества межбюджетных трансфертов за счет их отмены и объединения ряда субсидий, а также иных межбюджетных трансфертов.
В целях решения проблем в сфере межбюджетных отношений необхо​димо осуществить действенные меры в следующих направлениях:
1. инвентаризация, анализ финансового обеспечения и оптимизация
публичных обязательств местных бюджетов;

2. обеспечение режима экономного и рационального использования
бюджетных средств, оптимизация расходов на содержание орга​
нов местного самоуправления;
3. обеспечение реструктуризации бюджетной сети при сохранении
качества и объемов государственных и муниципальных услуг,
разработка критериев качества предоставления услуг, методик
расчета финансового обеспечения муниципальных заданий, пе​реход от финансирования бюджетных учреждений к финансиро​ванию предоставления муниципальных услуг;
4. создание стимулов для повышения качества управления бюджет​
ным процессом на местном уровне, включая совершенствование
системы мониторинга и оценки качества управления бюджетным
процессом в муниципальных образованиях, уточнение показате​-
лей оценки качества такого управления;

5. дальнейшее усиление стимулов для увеличения собственной до​-
ходной базы местных бюджетов.

Должна быть повышена ответственность органов местного самоуправ​ления за выполнение закрепленных за ними полномочий.
В период экономического кризиса особо важное значение приобретает мониторинг финансового состояния муниципалитетов, выполнения ими рас​ходных обязательств, в первую очередь мониторинг своевременности и пол​ноты выплат заработной платы работникам бюджетной сферы, состояния кредиторской задолженности по этим обязательствам.
Органы местного самоуправления должны осуществить оптимизацию расходов, принять все меры по мобилизации доходов и сокращению дефици​та. Необходимо более ответственно подходить к принятию новых обяза​тельств, в том числе решений по регулированию оплаты труда в бюджетной сфере, которые должны приниматься соответствующими органами власти местном уровне самостоятельно с учетом имеющихся бюджетных ограниче​ний.
Реализация вышеизложенных мер будет способствовать повышению эффективности системы межбюджетных отношений, обеспечению сбаланси​рованности бюджета и качества управления бюджетным процессом на мест​ном уровне.
Основные направления бюджетной и налоговой политики положены в основу формирования проекта бюджета на 2016 год .
Глава Дубровского сельского поселения                              М. М. Щетник
