Отчет

Главы Кулажского сельского поселения

о результатах деятельности за 2018 год

и перспективах развития  на  2019 год

Уважаемые депутаты, односельчане и гости!


Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Кулажского сельского поселения за 2018 год и перспективах развития на 2019 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Кулажского сельского поселения.

       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян,  исполнение наказов избирателей,  благоустройство улиц, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

        Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте Суражского района, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 

      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за 2018 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Краткая характеристика поселения


Территория Кулажского сельского поселения Суражского  района довольно обширна. Протяженность границы поселения составляет 56 километров, дорог общего пользования местного значения больше120км. км., В состав поселения входят 28 населенных пункта – . Общая численность населения 1928 человек, 898 хозяйств ,крупного рогатого скота 121еденица, Свиньи-154,кони-45,птица-5028, овцы-12, пчелы-53,утки-10,гуси-35. родилось  чел., умерло  чел.,  

На воинском учете состоит 390 человек. В запасе – 61 чел., в т.ч. рядового и сержантского состава – 11 чел., солдат и матросов- 50  чел. 

В течение  года проводилась агитация о наборе на военную службу по контракту.

          За отчетный период  вносились изменения учетных данных граждан, призывников  и пребывающих в запасе.  Проводилась сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. 

         На территории поселения осуществляют свою деятельность 5 домов культуры, 3 школы, 5 магазинов,   5ФАПов, 

 3 почтовых отделения связи, 5 библиотек,2 сельхоз предприятия-СПК Суражский, и1 предприниматель 

В здании Лесновского  сельского дома культуры работает УРМ (удалённое рабочее место) филиала МФЦ по Суражскому району. Это очень облегчило населению оформление различной документации.

Бюджетная деятельность


Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Брянской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.

           Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения

       На 2018 год бюджет поселения был утвержден решением Совета народных депутатов поселения  В отчетном периоде поступления собственные доходы 3637859руб.,99коп ,  при плане 3638115 руб.00 коп. Налога на доходы физических лиц 90136,82, единого сельскохозяйственного налога 2926,88 Налог на имущество физических лиц 90616,34,земельного налога  824738,78.Доходы от аренды имущества 33576,79доходы от продажи материальных и не материальных благ 2587413,26  прочие неналоговые доходы 8452,12  За 12 месяцев 2018 безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ поступило 660762,59 Дотации бюджета поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 158000 руб. Дотации бюджетам на поддержку мер по  обеспечении сбалансированности бюджетов-430000тыс. руб. Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета-72762,59коп  
          В течение всего 2018 года работниками администрации проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома. Наибольшее количество обращений граждан в администрацию составляли вопросы водоснабжения, уличного освещения, улучшения состояния дорог,  присвоения почтовых адресов, регистраций по месту жительства, выдачи справок,   которые своевременно рассматривались и на них давались ответы.

Участие администрации Кулажского сельского поселения  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способов ликвидации последствий .

           Проведено 6 собраний, на которых обсуждались вопросы благоустройства, водоснабжения ,освещение и пожарной безопасности. По вопросам освещения : за 2018 год подключено 12 светильников уличного освещения. 

Благоустройство территории

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. 

С апреля по октябрь организовано и проведено 7 так называемых «субботников», в которых принимали участие как сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, домов культуры, библиотек, организаций и предприятий всех форм собственности, так и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов. 

Производилась побелка деревьев и столбов, расположенных вдоль трасс проводился покос травы у кладбищ, а также у памятников погибшим воинам ВОВ В зимние месяцы расчищались дороги от снега. Произведена опашка населенных пунктов

На территории поселения организован сбор и вывоз твердых коммунальных отходов.

Покупка и установка детской пощадки в д. Каменск

Оформление земельного участка под зданием Кулажского клуба

Подготовлена и сдана документация для подведения газа в Кулажский дом культуры

По линии благоустройства : Окрашены ограждения колонок в д. Кулаги

Изготовлены новые укрепленные ограждения для  колодцев в дер. Жемердеевка. Надо отметить что д. Жемердеевка была отмечена особым внимание. Установлено 5 светильников уличного освещения. Спилены аварийные деревья на кладбище.

Отреставрирован обелиск в д. Глуховка

Изготовлена новая мемориальная доска в д. Княж

Изготовлены и установлены   ограждения возле мест общественного посещения в д.Кулаги

Побелен памятник в селе КУлаги

Работа бюджетных организаций

            Большое внимание в работе администрации  Кулажского сельского поселения уделяется созданию условий для качественной работы учреждений образования, культуры  и социальной сферы.

Дома культуры работали в штатном режиме. 

Традиционно в них  проводились  праздничные мероприятия, посвященные  Международному женскому Дню 8 марта, Дню  пожилых людей и инвалидов, Дню России, Дню матери, встрече Нового года,  масленицы и ряд других мероприятий. Мероприятия не обходились без концертных программ и чаепития. В отдельных мероприятиях участвовали представители епархии. Так  в д. Каменск в здании клуба была проведена служба по  крещению воды .
Библиотечное обслуживание населения производится силами межпоселенческих библиотек. Работники проводят тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, активно занимаются краеведческой и просветительной деятельностью. Проводятся встречи различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего, среднего  возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла.
 организовано и проведено  мероприятие посвященное празднованию 73 годовщине Победы в ВОВ-     торжественный митинг, праздничный концерт, награждение участников ВОВ подарками и сувенирами, возложение венков к памятникам погибшим воинам.

Необходимо отметить, что все проблемы поселения, конечно же, не решены.

В 2019 году администрации необходимо осуществить следующее:

 1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в  бюджет.

-исполнению Правил благоустройства территории поселения;

-ликвидации несанкционированных свалок;

-поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии.

          4.Изыскать средства на дополнительную установку фонарей уличного освещения. 10шт.д. Кулаги       

   5.Начать оформление в собственность имущества Кулажского сельского поселения          

 6. Продолжить работу по организации отчистки кладбищ в д.Кулаги, Д.Жемердеевке.           

 7.Продолжить работу по  улучшению водоснабжения жителей д.Каменск 
8. Решить проблему с ремонто ФАПА в дер. Каменск
Заключение

В заключение хочу сказать  спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения.

Убеждена , что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Слова благодарности хочу сказать областному и районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения.

Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия.  

Спасибо за внимание.

